ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

МАЛОКИРСАНОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

 О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА I полугодие 2022 г.

 

Уважаемые жители и гости
 Малокирсановского сельского поселения!


Уже стало доброй традицией проводить  отчеты перед населением о работе администрации Малокирсановского сельского поселения. Для нас это очень  важно – рассказать вам о том, что удалось сделать, получить оценку результатов работы, выявить волнующие Вас проблемы, поделиться планами на будущее.

         Ключевые направления работы отчетного периода 1 полугодия 2022 года  были определены в соответствии с задачами, поставленными Президентом Российской Федерации, Губернатором Ростовской области, государственными и муниципальными программами, приоритетами социально-экономического развития Матвеево-Курганского района и Малокирсановского сельского поселения. 

Большая часть приоритетных направлений касаются самых насущных вопросов. В основном это вопросы развития инфраструктуры: улучшение качества предоставляемых услуг по освещению, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы  учреждений  культуры. И именно этот круг вопросов уже много лет является приоритетным направлением деятельности администрации сельского поселения.


К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной. 

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня я представляю ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Малокирсановского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года.

         Основная деятельность администрации Малокирсановского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий, и решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения в пределах полномочий, определенных Федеральным и областным законодательством, Уставом Малокирсановского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Администрации Малокирсановского района, Решениями Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения

Общая информация
Муниципальное образование «Малокирсановское сельское поселение» Матвеево-Курганского района Ростовской области образовалось 01.01.2006 г. путем объединения Малокирсановского сельского совета и Латоновского сельского совета. Расположено муниципальное образование в Юго-Западной части района. Это одно из самых крупных поселений Матвеево-Курганского района. 
В настоящее время протяженность Малокирсановского сельского поселения составляет – 32 км. 

Общая площадь муниципального образования составляет                     260,8 кв.км. 

     Площадь земель сельхозназначения 24540,85 га; 

Малокирсановское сельское поселение состоит из 13 населенных пунктов.

Численность населения составляет 4060 человек:
Административным центром Малокирсановского сельского поселения является  – село Малокирсановка.

Демографическая ситуация
  В поселении осуществляют свою деятельность 3 дома культуры,  1  сельский  клуб,  4  библиотеки,   3 школы  в которых обучается 404 учащихся, и 3  детских сада в которых воспитывается 126 дошкольников.

Социальное обслуживание

Реализацией государственной политики в сфере социального обслуживания пожилых граждан  и инвалидов на территории Малокирсановского сельского поселения занимается:

· МБУ МКР ЦСО отделение №9 с. Малокирсановка, №18, №19                                 с. Латоново . Всего работников социальной службы – 32 человека 

· В  2022  году  на обслуживании  состоит 190 граждан.

· МБУ МКР ЦСО СРО №1 с. Латоново, №2 с. Малокирсановка  Всего работников социальной службы – 30 человек.  В  2022  году  на обслуживании  состоит 46  граждан пожилого возраста и инвалидов. 

Специалисты социальной службы принимали   участие  в акциях: «Весенняя Неделя Добра», «Георгиевская Ленточка», в годы борьбы с коронавирусной инфекцией оказывают услуги волонтёрства, принимают активное участие субботниках и иных  мероприятиях,  организованных Администрацией Малокирсановского сельского поселения. 
Работа с ЦЗН  Матвеево-Курганского района

В I полугодии 2022 года за содействием в поиске подходящей работы в ГКУ РО ЦЗН Матвеево-Курганского района обратилось 103 гражданина, зарегистрированных на территории Малокирсановского  сельского поселения, из них 23 человека были признаны безработными.

По состоянию на 30.06.2022 г. на учёте состоят 18 граждан.

Трудоустроены на общественные работы 11 человек на сумму  76386,03 рублей.

Испытывающие трудности в поиске работы 2 человека на сумму 15876 рублей.

Трудоустроено несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время 

 9 человек на сумму  1686, 07 рублей.

Всего трудоустроено 62 гражданина.
МФЦ  
Прием граждан осуществляется специалистом МБУ «МФЦ» в здании Администрации Малокирсановского сельского поселения в с. Латоново.
За  I полугодие 2022 г. количество  предоставленных услуг  МФЦ –1551,  

 Количество принятых дел -909, количество выданных дел-534,  дано консультаций – 642.

Сельское хозяйство – основа  жизнедеятельности поселения
 Базовой отраслью муниципального образования   Малокирсановского сельского поселения было и остаётся  сельское хозяйство. 
Растениеводство
Общая площадь сельхозугодий  составляет 24540,85 га в т.ч. пашни на территории Малокирсановского сельского поселения  составляет 21562 га, кормовых угодий  2.954,85 га, многолетних насаждений 4,7 га. 

На территории поселения осуществляют деятельность основные крупные предприятия:

	№ п/п
	Наименование
	Основной вид деятельности

	1
	Обособленное подразделение «Раздолье» ООО «Агрокомплекс Ростовский»
	Растениеводство

	2
	СПК (колхоз) «КОЛОС»
	Выращивание и реализация с/х продукции  (Растениеводство и животноводство)


Подсобное хозяйство
 В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Малокирсановского сельского поселения   ведутся  похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. 

        Работа Администрации сельского поселения
       Общая численность работников Администрации поселения составляет 

13 человек, включая Главу поселения. Штатная численность за прошедший год не изменилась.

Сотрудниками Администрации в течение года проводилась работа по подготовке отчетов о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций, т. о. зарегистрировано:

•  входящей корреспонденции –134  

•  исходящей корреспонденции –240   

•  выдано справок –106

•  выдано выписок на кредит -4

•  выдано общественных характеристик -3

•  выдано доверенностей – 36 штук 

За I полугодие 2022 года в Администрацию Малокирсановского сельского поселения поступило 4 письменных обращения, на личном приеме Главы поселения по устным обращениям принято 23 человека.

 На официальный сайт Администрации поступило 2 обращения.

ОСЗН

В отделе социальной защиты населения Матвеево-Курганского района 

в I полугодии 2022 г. адресную социальную помощь получили 52 семьи, зарегистрированные на территории Малокирсановского сп, средний размер составил 14635,58 руб. на общую сумму 790321,1 руб.

Субсидию оформили  148 человек на сумму  331,2 тыс. руб, средний размер составил 1028,81 руб.

Выплаты на детей получили 228 человек на сумму 12978,0   тыс. руб.

Льготы  оформили 567 житель на сумму 5004202, 1 руб.

Воинский учет 
Воинский учет ведется в соответствии с требованиями Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" от 28.03.1998 N 53-ФЗ. 
На воинском учете в Малокирсановском сельском поселении  состоят граждане запаса – 848 человека, в т. ч. офицеров – 24,  прапорщиков, сержантов, солдат, старшин, матросов – 737, проходят срочную службу в рядах Российской Армии –5 человек.
На учете в администрации поселения состоят:
• Участники военных действий в Афганистане -  5  человек;
• Участники военных действий в Чеченской республике – 16  человек.
Нормативная, правотворческая деятельность
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято                        66 постановлений  и 47 распоряжений  по личному составу и основной деятельности.

Из Прокуратуры Матвеево-Курганского района в наш адрес поступило                          18 протестов, представлений и предписаний, все они были рассмотрены и на них даны ответы.

Представительный орган  - Собрание депутатов Малокирсановского сельского поселения– в соответствии с уставом численность составляет 10 депутатов, в работе принимали участие 10 человек.

Принятие планов и программ развития нашего поселения, определение направлений деятельности, согласование объектов и видов работ, их финансирование - все эти вопросы обсуждаются на заседаниях Собрания представителей.   

В первом полугодии 2022 года Собранием депутатов Малокирсановского сельского поселения проведено 11 заседаний.

Всего на  заседаниях принято 24 решения.

Проекты решений Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения и  постановлений Администрации в положенный срок направляются в прокуратуру Матвеево-Курганского района и находятся под постоянным контролем  правового управления.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт   поселения, где размещаются нормативные документы,  здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, вся информация пополняется.  Также имеется личная страница в социальной сети одноклассники  и контакт для публичного обмена сообщениями. 

Администрация Малокирсановского сельского поселения работает с Собранием депутатов Малокирсановского сельского поселения на принципах партнерства, взаимопонимания. Хотелось бы поблагодарить депутатов за активную жизненную позицию и неравнодушное отношение к участию в жизни села. 

Исполнение бюджета за 1-полугодие  2022 года

	Наименование статей расходов
	Факт 
за 2022
	Факт 
за 2021

	Налог на доходы физлиц
	1090,9
	934,8

	Инициативные платежи
	2778,3
	0,0

	Единый сельскохозяйственный налог
	4558,7
	4805,2

	Имущественный налог
	29,6
	29,9

	Земельный налог
	506,7
	658,0

	Государственная пошлина
	9,3
	12,4

	Безвозмездные поступления
	3534,7
	8252,4

	Штрафы
	7,8
	22,5


Уличное освещение
В первом полугодии 2021 году расходы на уличное освещение составили:   

-  оплата уличного освещения – 2 019 400,020 руб. 

- Текущий ремонт  и содержание линий  уличного освещения, замена ламп освещения  выполнило ООО"Спецэлектромонтаж" на сумму  57 170,00 руб.

 Большую экономию на оплату электрической энергии даст модернизация уличного освещения. Данный вопрос планируется решить путем включения в Государственную программу Российской Федерации «Комплексного развития сельских территорий» на 2023 год.

Благоустройство и озеленение 

В I полугодии   2022 года на территории Малокирсановского сельского поселения  проводились различные мероприятия по благоустройству, проходились субботники. 

Затраты на благоустройство нашего поселения в 2022  году составили:

· Приобретение краски, цемента, триммеров 28 400,58 рублей.

· Работы по противоклещевой обработке, учет численности клещей, исследование водной глади, обработка водной глади открытых водоемов на территории Малокирсановского сп (Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области»)  58 534-56 рублей.
В 2020 году Малокирсановское сельское поселение стало финалистом областного конкурса проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований в рамках реализации Национального проекта « Жилье и городская среда» регионального проекта «Формирование комфортной городской среды». Выбран объект благоустройства:  Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, примерно в 10 м. на юг от с. Малокирсановка, ул. Кутахова, 41 (благоустройство). 

03.11.2020г. заключен муниципальный контракт

Срок выполнения работ по контракту – 1-й этап – 01.01.2021г.-01.11.2021г.; 2-й этап – 01.01.2022г. - 01.09.2022 г.
Подрядчик –  ГУП РО «РОСТОВАВТОДОР»

Сумма контракта – 25200,02 тыс. рублей, из которых:
Подрядчик приступил к работе с 01.01.2021г,.  выполнены: 

Перечень работ, выполненных на объекте: Демонтажные работы, система электроснабжения, система водоснабжения и водоотведения, общестроительные работы.
Процент технической готовности на 30.06.2022г.–  составляет 75%

ТКО 

В соответствии с Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" от 24.06.1998 N 89-ФЗ со всеми физическим и юридическим лицам, проживающим и осуществляющим свою деятельность на территории Ростовской области,  с 01.01.2019 года были заключены с региональным оператором  ООО «ЭкоТранс».

На территории Малокирсановского сельского поселения производится  поведёрный сбор ТКО.

Действующий режим вывоза - 4 раза в месяц, 1 раз в неделю  

Специалистами Администрации проведена большая работа по заключению договоров между юридическими лицами, ИП с региональным оператором. По всем возникающим  вопросам граждане могут обращаться в Администрацию Малокирсановского сельского поселения, а также по телефону горячей линии ЭКОТРАНС.

 Оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами за 1-е полугодие 2022 года составило  40 989,04 рублей. 
Дорожная деятельность
В 1-м полугодии 2022 года на территории Малокирсановского сельского поселения было проведено грейдирование  внутрипоселковых  дорог и обкосы  обочин автомобильных дорог роторной косилкой.

Водоснабжение 
Обеспечением населения водой, организацией водоотведения на территории Малокирсановского сельского поселения занимается МУП «Водоканал» (директор Тимошенко Юрий Александрович). 

За первое полугодие 2022 года на территории Малокирсановского сельского поселения  были выполнены работы по устранению  35 аварий, заменен                        1 насосный агрегат на артезианских скважинах в с. Латоново. 

Земельные вопросы и градостроительная деятельность

. Согласно Федерального закона от 30.12.2020 г. № 518-ФЗ Администрация Малокирсановского сельского поселения проводит мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости,   земельных участков, здании, сооружении, объектов незавершенного строительства. На 14.07.2022г  зарегистрировано - 90 объектов капитального строительства (ОКС), снято с государственного кадастрового учета (ГКУ)-101 объекта. Выдано 22 уведомления собственникам земельных участков об отказе от покупки продаваемого земельного участка.  Выдано 4 выписки из похозяйственной книги для получения  кредита на развитие ЛПХ.

 Ведется мониторинг земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов по выявлению карантинных растений и борьбы с ними. 

Безопасность
Одним из полномочий местного самоуправления является профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизаций и ликвидация последствий терроризма и экстремизма в границах поселения. 
На территории Малокирсановского сельского поселения осуществляет охрану общественного порядка - народная дружина . В добровольную народную дружину Малокирсановского сельского поселения входит 6 человек, командир – Зеленский Сергей Владимирович. ДНД оказывает содействие участковому уполномоченному полиции в обеспечении безопасности граждан и поддержании общественного порядка в период проведения культурно-массовых мероприятий «Новый год и Рождество», «Крещенские купания», «День Победы», «Последний звонок». Дружинники имеют удостоверение установленного образца, нарукавную повязку «Народный дружинник». и отдел общественной безопасности и противодействия коррупции.

КУЛЬТУРА

Учреждения культуры Малокирсановского сельского поселения  в отчетном периоде, вели свою работу согласно годовых  планов. В работе используют методы и формы, которые нашли одобрение у населения в прошедшие годы. Это вечера отдыха, игровые  и конкурсные программы, молодежные дискотеки, и театрализованные представления. Главная цель работников СДК, привлечь как можно больше участников и сбор полных залов зрителей, а так же обеспечить организацию досуга населению. 

 В ритме жизни современного человека, когда нет времени на остановку, есть день, когда каждый человек должен сделать паузу и подарить частичку своей доброты миру. 

Досуг – это не просто свободное время, а время, заполненное разнообразными занятиями: играми, философским умосозерцанием, общением и т.п. Все чаще молодежь ищет способы интеллектуального развлечения. 
В связи со сложившейся ситуацией работники культуры проводят акции и концерты в поддержку наших военнослужащих в спец. операции на Украине «Zа наших», «Своих не бросаем», «Z», #ZаРоссию. 

       В  современном  обществе  мы  все  чаще  сталкиваемся   с   социальными проблемами, они  охватывают  все  периоды  жизни  человека:  от  детства  до старости. Одним  из  основных  направлений  работы учреждения  культуры по профилактике наркомании, являются информирование родителей, подростков и молодежь, а также пропаганда здорового образа жизни. Для этого  используются такие формы, как встречи с работниками правоохранительных органов, образовательных учреждений, беседы, устные журналы. 

Стало традицией  поздравления  людей пожилого возраста  на дому с юбилеем. Глава Администрации Малокирсановского сельского поселения  вручала подарки, благодарственные письма, а в исполнении участников художественной самодеятельности звучали их любимые песни.
 Работники домов  культуры с концертами ,всегда желанные гости у медработников, работников социального обслуживания, почты.   
 Основными задачами  культуры поселения  являются: – проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения. Работа ведется по следующим направлениям: работа с детьми и подростками, организация досуговой деятельности молодежи, работа с населением среднего возраста.   Принимали активное участие в районных выставках и конкурсах. Были отмечены грамотами и благодарностями.
ПЛАНЫ НА 2022 ГОД: 
 В I полугодии 2022 года была проведена большая планомерная работа сельской Администрацией в различных направлениях деятельности. Однако, жизнь не стоит на месте и многие вопросы, не менее актуальные и значимые, еще предстоит решать. Поэтому администрацией поселения на II полугодие 2022 год поставлены следующие задачи:
1. Усилить работу по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.  
2. В рамках Реализации программ формирования современной городской среды планируется завершение  благоустройства II этапа «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, примерно в 10 м. на юг от с. Малокирсановка, ул. Кутахова, 41 (благоустройство)».

3. В рамках программы инициативного бюджетирования планируется  «Устройство спортивной площадки, расположенной по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, с. Греково-Тимофеевка, 4 м. на запад от   ул. Береговая,12».
4. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет сельского поселения.

5. В рамках Реализации программ формирования современной городской среды планируется разработка дизайн-проекта и ПСД  «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, с. Латоново, примерно в 1 м на юг от ул. Ленина, 44. 
6.Благоустроить внутрипоселковые дороги шлаковым щебнем в с. Латоново ул. Гагарина, с. Малокирсановка ул. Подгорная.

Заключительная часть

В заключение  хочу выразить слова благодарности Правительству Ростовской области, в лице губернатора В.Ю. Голубева, главе Администрации  Матвеево-Курганского района Алборовой Д.В.,   заместителям главы    Матвеево-Курганского района,  руководителям структурных подразделений, председателю Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения В.В. Скрытченко,   депутатам   Малокирсановского сельского поселения,  специалистам Администрации  Малокирсановского сельского поселения,   активу поселения, руководителям предприятий и организаций за помощь и поддержку в выполнении намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения.

Уважаемые жители!

В заключении, хочу отметить, всё что мы сделали – все мы сделали это вместе!
Этот год будет не из легких и может быть даже сложнее предыдущего. 

Цель Администрации - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Хочу пожелать всем крепкого здоровья, счастья, добра и уюта в ваших домах, благополучия Вам и вашим близким! 

Благодарю за внимание!
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