ОТЧЕТ

главы Администрации Малокирсановского сельского поселения

о деятельности Администрации Малокирсановского сельского поселения за  1 полугодие 2023 года
 Деятельность как главы, так и Администрации сельского поселения в целом осуществляются путем организации повседневной работы Администрации, подготовка нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

    
Главными задачами в работе Администрации остаются исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, другими федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.

        Основные направления:

БЮДЖЕТ

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. 

Деятельностью муниципального образования является формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения, установление, изменение и отмена местных налогов.

Решением Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения  от 28.12.2022 г. был утвержден бюджет поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.  В 1 полугодие внесено 5 изменений в бюджет поселения. 
Исполнение бюджета за 1 полугодие 2023 года составило по доходам  15 712,9 тыс. рублей, или 34,2 % плановых назначений, в том числе собственные доходы –  3752,8 тыс. рублей, что составляет 8,2 % в общем объеме поступлений, в том числе:

- налог на доходы физических лиц составил 1092,5 тыс. рублей; 

- единый сельскохозяйственный налог – 2437,7 тыс. рублей;

- земельный налог  – 183,8 тыс. рублей;

- госпошлина (за оформление доверенностей) –11,8 тыс. рублей;

Безвозмездные поступления составили 39,8 % всех поступлений или   11960,1 тыс. рублей, в т. ч.:

- дотация 4892,4 тыс. рублей;

- субсидия на поддержку культуры 120,5 тыс. рублей.

- субсидия на развитие комфортной городской среды в сумме 6783,3 тыс. руб. 

По расходам бюджет поселения исполнен в сумме 16 215,7 тыс. рублей или 34,8 % плановых назначений. 

По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы исполнены на 36,1 % или 3 022,4 тыс. рублей от годового плана 8 361,0 тыс. рублей (заработная плата, коммунальные услуги, услуги связи, ГСМ);

По разделу «Национальная оборона» расходы исполнены на 42,1 % или – 123,7 тыс. рублей (первичный воинский учет); 

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы исполнены в сумме 9 055,0 тыс. руб. 

По разделу «Культура, кинематография» расходы исполнены в сумме -  3 835,2 тыс. рублей.

По разделу «Социальная политика» расходы исполнены в сумме – 171,7 тыс. рублей (выплата пенсии бывшим работникам). 

Особое внимание отводится вопросу поступления в полном объеме в бюджет поселения всех видов налогов и сборов. В отчетном периоде в целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам велась работа с задолжниками. Проводилась работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. Вопрос сокращения недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость нашего бюджета. Обращаю внимание, что необходимо оплатить имеющуюся просроченную задолженность по налогам.

С 1 января 2023 года вступил в силу новый порядок уплаты налогов, так называемый единый налоговый платеж. Для организаций налогоплательщиков изменились сроки подачи уведомления об исчисленных суммах налогов и авансовых платежей. В целях своевременного зачисления платежей в бюджет Малокирсановского сельского поселения и во избежание задолженности необходимо вносить платежи в установленный срок. 

Обращаю ваше внимание, что в 2022 году проводилась государственная кадастровая оценка земельных участков. В связи с чем, кадастровая стоимость земельных участков увеличилась, а соответственно и земельный налог за 2022 год будет больше. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО

      В истекшем периоде проводилась работа по наведению порядка в сфере по обращению с твердыми коммунальными отходами. Ликвидировались небольшие очаговые свалки, проводилась зачистка территорий существующих свалок, население информировалось о недопустимости несанкционированной свалки мусора. Сбор и вывоз твердых коммунальных отходов осуществляется ООО «Экотранс». Вывоз мусора производится регулярно, в соответствии с установленным графиком. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами. 

В целях контроля за соблюдением Правил благоустройства должностными лицами Администрации поселения проводится обследование территорий населенных пунктов, в случае выявления нарушений составляются административные протоколы.  
        В рамках подготовки к празднику Светлой Пасхи наводился порядок на сельских кладбищах. Проведена противоклещевая обработка. 
       Осуществлялись мероприятия по благоустройству прилегающих территорий клубов, памятников-мемориалов, территорий общего пользования, придорожных лесополос в дни весеннего месячника чистоты с 20 марта по 22 апреля 2023 г., проводились весенние и экологические субботники. 8 апреля 2023 г. в День древонасаждений, проводимый в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области,  а также в рамках мероприятия «Сад Памяти» были высажены деревья в количестве 27 шт.  и кустарники в количестве 46 штук, и высажены цветники на территории 40 кв. м. с привлечением учеников школ, воспитанников детских садов, сотрудников организаций и жителей поселения. Ежегодно в весенний период проводится работа по побелке деревьев на территории поселения и вдоль автомобильных дорог.


   К торжественным мероприятиям, посвящённым Дню Победы все воинские захоронения были приведены в порядок, проведен текущий ремонт памятников расположенных на территории поселения.

На сегодняшний день в селе Латоново в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» ведутся работы по благоустройству общественной территории расположенной по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, с. Латоново, 1 м на юг от ул. Ленина, 44". Работы выполняет подрядная организация ООО «СтройГрадъ». Сумма контракта составила 22638229,55 рублей, из которых:

- средства федерального бюджета – 22 158 677 рублей 16 копеек (Двадцать два миллиона сто пятьдесят восемь тысяч шестьсот семьдесят семь рублей 16 копеек );

- средства областного бюджета – 452 217 рублей 90 копеек (Четыреста пятьдесят две тысячи двести семнадцать рублей 90 копеек);

- средства местного бюджета – 27 334 рублей 49 копеек (Двадцать семь тысяч триста тридцать четыре). Срок окончания работ 31.10.2023 года. Подрядчиком выполнены демонтажные работы, система водоснабжения, сейчас ведутся работы системы электроснабжения.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
         Состояние дорог на территории поселения удовлетворительное. В зимний период дороги чистились от снега и наледи, по потребности посыпались противогололедной смесью. Руководители хозяйств помогают нам в этом вопросе. Дорожными службами проводилось грейдирование дорог и обкос обочин роторной косилкой. Проведена отсыпка дороги по ул. Гагарина и объездной дороги в с. Латоново, дороги по переулку Северному и ул. Подгорной в с. Малокирсановка.
        Установлен остановочный пункт и дорожный знак «Автобусная остановка» в хуторе Трудопономарево.  
        По вопросам водоснабжения тесно сотрудничаем с  МУП Водоканал Матвеево-Курганского района.  Случаи порывов, аварийные ситуации устранялись оперативно. 
        7 объектов газоснабжения по селу Латоново поставлены на учет в Ростреестре в качестве бесхозяйных. По истечении года данные объекты будут приняты в муниципальную собственность.
СОЦИАЛЬНАЯ  СФЕРА

       Социальные объекты стараемся сохранить на территории поселения. На территории поселения работают три школы и три детских сада, два социально реабилитационных центра, три отделения центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.  Осуществляется подвоз детей  со всех хуторов. Выпускники все сдали экзамены и получили аттестаты. По окончанию учебного года в школе произведен косметический ремонт в здании. Ученики под руководством педагогов принимают активное участие в общественной жизни нашего сельского поселения.  
      Культурная жизнь в нашем поселении поддерживается на должном уровне. Прошли праздничные мероприятия, посвящённые «Дню Победы», приуроченные к Дню защиты детей, новогодние мероприятия.  МУК «Малокирсановский СДК» является постоянным участником районных и областных мероприятий, за что неоднократно был отмечен благодарственными письмами и наградами. Налажено работают сельские библиотеки, обслуживают население. Принимают активное участие в мероприятиях проводимых учреждениями культуры.  Подробнее с отчетом о работе МУК Малокирсановский СДК выступит директор Чайкова Надежда Николаевна.
        Амбулатории и фельдшерско-акушерские пункты   работают  в соответствии с графиками.
ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ

        Работа Администрации поселения разносторонняя. В Администрации проводится прием граждан по личным вопросам главой Администрации и  специалистами Администрации.  
        На личный прием к главе Администрации  обратилось  8 человек по вопросу содержания домашних животных, содержания дорог, вывозу ТКО,  обращения рассмотрены и даны разъяснения. 


Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Специалистами Администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые направлялись для рассмотрения депутатами. Все проекты были рассмотрены  Собранием депутатов и по ним приняты положительные  решения. За отчетный период проведено 11 заседаний Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения, принято 20 решений. Это внесение изменений в бюджет, принятие  Устава Малокирсановского сельского поселения, о внесении изменений в Земельный налог и другие.

Разработано и принято 42 постановления Администрации, 32 распоряжения по личному составу, 62 распоряжения по основной деятельности.


Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района. Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где регулярно размещается вся информация (www.malokirsanovkasp.ru).


Сотрудниками Администрации регулярно подготавливались  ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению, за отчетный период по системе «Дело» было принято – 81 документ и отправлено – 364 документа. Администрацией выдано 158 документов, в том числе выписки из похозяйственных книг о наличии личного подсобного хозяйства.

Также в Администрации Малокирсановского сельского поселения в связи с отсутствием на территории поселения нотариуса совершаются нотариальные действия. За первое полугодие 2023 года совершено  42 нотариальных действия, это выдача доверенностей и заверение копий документов.             
        В отчетном периоде 2023 года Администрацией Малокирсановского сельского поселения проводилась работа по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов. На официальном сайте Администрации размещался информационный материал по указанной тематике.
        На регулярной основе осуществляются мероприятия по противодействию коррупции. Создана комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Малокирсановском сельском поселении. 
              Обеспечение противопожарной безопасности является одним из наших полномочий. В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов, находящихся на территории Малокирсановского сельского поселения, Администрацией проведены следующие мероприятия:

         - установлен особый пожароопасный режим  на период с 29 апреля 2023 г. по 15 октября 2023 года;
         - разработаны мероприятия по пожарной безопасности;

         -  обновлена  нормативная база по вопросам пожарной безопасности;

         - регулярно производится обследование пожарных гидрантов, в настоящее время они находятся в рабочем состоянии; 

        - для недопущения распространения возгораний на территории поселения создаются и обновляются минерализованные полосы (опашка);

        - проводится информирование юридических и физических лиц об ответственности за нарушение законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования в части выжигания стерни, сухой растительности и мусора;

        - распространялись листовки, памятки по соблюдению требований пожарной безопасности;

        -  проводились тренировки по оповещению населения на случай чрезвычайной ситуации.
        По вопросам ГО и ЧС письменных предписаний уполномоченных государственных органов, предписаний и протестов прокурора за отчетный период не поступало. 

        Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности самих жителей.  
         Уважаемые присутствующие, хочу еще раз обратить ваше внимание, что в настоящее время на территории Ростовской области действует особый противопожарный режим, в целях снижения количества пожаров, травматизма и гибели людей, прошу вас  соблюдать меры первичной  пожарной безопасности. На время действия режима запрещено разведение костров, сжигание мусора, сухой растительности, бытовых отходов. 

        В целях недопущения гибели людей на водных объектах вблизи всех водоемов на территории поселения установлены знаки, предупреждающие о запрете купания.          
        В связи с участившимися случаями телефонного мошенничества на территории Матвеево-Курганского района и в целях защиты населения от различного вида мошенничества  на официальном сайте Администрации в сети Интернет и соцсетях, а также на информационных стендах размещался предупреждающий информационный материал. 
 Сотрудниками Администрации проводятся посещения многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации с которыми проводились беседы по соблюдению правил пожарной безопасности, оказывается консультационная помощь.

        Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в Администрации ведется в соответствии с требованиями федерального закона «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском учете состоят 876 человек. Инспектором военно-учетного стола по мере необходимости оповещались граждане о вызовах в военный комиссариат. Согласно графику сверок в июне месяце произведена сверка документов первичного учета с документами воинского учета военкомата. Своевременно предоставлялись сведения и документы на призывников в военкомат.
         Во время проведения СВО органы местного самоуправления Малокирсановского сельского поселения  активно участвуют во всех мероприятиях организуемых федеральными и областными органами власти. Организации всех форм собственности, находящиеся на территории поселения  вносили пожертвования в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества   и развития. Администрацией совместно с главой Малокирсановского сельского поселения - председателем Собрания депутатов Скрытченко Василием Викторовичем, депутатским корпусом на регулярной основе осуществляется оказание гуманитарной помощи нашим мобилизованным землякам и их семьям. Помогаем решать хозяйственные проблемы для семей военнослужащих. В рамках выполнения поручений Президента РФ Администрацией разработаны меры социальной поддержки для граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и их семей, в частности на территории Малокирсановского сельского поселения  освобождены от уплаты земельного налога граждане, призванные на военную службу по мобилизации,  их супруги и несовершеннолетние дети, а также им предоставляется  отсрочка по уплате арендной платы по договорам аренды муниципального имущества. 
В своей работе мы придерживаемся важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность. Главная наша задача остается прежней - развивать Малокирсановское сельское поселение и создавать условия для комфортного проживания наших жителей. 

В рамках информационного сообщения хотелось бы отметить, что в 2023 году в  Ростовской области в Единый день голосования 10 сентября  пройдут выборы в донской парламент. Мы рассчитываем на вашу поддержку и активное  участие в проводимых мероприятиях. 
       Подводя итог своего выступления, еще раз благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
       Благодарю Вас за внимание.  

