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Приложение 1

к постановлению 

от 14.12.2010  № 243
Порядок
применения и детализации бюджетной классификации

 Российской Федерации на 2011 год
Настоящий порядок разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2009 г. № 150н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» и определяет порядок применения и детализации бюджетной классификации Российской Федерации при формировании и исполнении местного бюджета (приложения к порядку 1,2,3).
1. Расходы по региональным целевым программам отражаются по:
                 соответствующим отраслевым разделам, подразделам,

                 целевой статье 522 00 00 «Региональные целевые программы», при этом осуществляется детализация: 4 и 5 знаки использовать для отражения отдельных региональных программ, 6 и 7 знаки для отражения, в случае необходимости, подпрограмм,

                 виду расходов в соответствии с федеральными кодами бюджетной классификации и (или) детализированному виду на отдельные мероприятия в рамках региональных целевых программ.

2. Расходы за счет субвенций из федерального бюджета отражаются по:

                 соответствующим отраслевым разделам, подразделам,
                 целевой статье, которая применяется аналогично федеральному коду целевой           статьи, предусмотренному по данному виду субвенции,

                 виду расходов по направлению расходования.

           3. Расходы за счет средств бюджета сельского поселения, направляемые на            софинансирования субсидий, выделенных из Фонда софинансирования расходов областного бюджета, на 2011 год отражаются в бюджете поселения по кодам бюджетной классификации, аналогичным для отражения в бюджете поселения расходов за счет субсидий, выделенных из Фонда софинансирования расходов.
4. Расходы на реализацию муниципальных программ сельского поселения отражаются по :

                  разделу – «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 

                  подразделу – 03 09 «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона»
                  целевая статья – 795 07 00 «Долгосрочная целевая программа Малокирсановского сельского поселения «Пожарная безопасность и защита населения и

территорий Малокирсановского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2011 – 2013 годы»
                 разделу – «Жилищно-коммунальное хозяйство»

                 подразделу – 05 03 «Благоустройство»
                 целевая статья – 795 03 00 «Долгосрочная целевая программа сельского поселения  «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Малокирсановского сельского поселения на 2010 – 2013 годы»
                 разделу – «Культура и кинематография»

                 подразделу – 08 01 «Культура»

                 целевая статья – 795 08 00 «Долгосрочная  целевая программа сельского поселения «Культура Малокирсановского сельского поселения (2010 – 2013 годы)»»

                 разделу – «Физическая культура и спорт»

                 подразделу – 11 05 «Другие вопросы в области физической культуры и спорта»
                 целевая статья – 795 10 00 «Долгосрочная целевая программа сельского поселения  «Развитие физической культуры и спорта Малокирсановского сельского поселения на 2011-2013 годы»
               Для учета средств, предоставляемых из «Фонда компенсаций» и «Фонда софинансирования расходов», при формировании счетов расходов в программе АИСБП по субвенциям и субсидиям использовать следующие коды фондов:

              «01» - фонд компенсаций;

              «02» - фонд софинансирования расходов.

