Пояснительная записка

 к проекту Решения «О бюджете  Малокирсановского сельского  поселения

Матвеево-Курганского района на 2013 год  и плановый период 2014 и 2015годов»  
Введение
         Проект решения  «О бюджете  Малокирсановского сельского  поселения Матвеево-Курганского района на 2013год и плановый период 2014 и 2015годов» подготовлен в соответствии с требованиями к структуре и содержанию проекта бюджета, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации и Решением собрания депутатов  «О бюджетном процессе в Малокирсановском сельском поселении».

Формирование бюджета поселения осуществлено по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса, с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета. 

Основные направления бюджетной и налоговой политики и прогноз социально-экономического развития поселения на 2013-2015 годы представлены в составе документов и материалов, вносимых одновременно с проектом бюджета поселения.

Проектировки бюджета поселения разработаны на трехлетний период 2013-2015 с учетом Областных законов от 10.05.2012 № 843-ЗС «О региональных налогах и некоторых вопросах налогообложения в Ростовской области» и от 22.10.2005 № 380-ЗС «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области», а также с учетом проекта федерального закона «О федеральном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», федеральных и областных нормативных правовых актов, устанавливающих расходные обязательства.

В соответствии с требованиями статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в  связи с утверждением бюджета на очередной финансовый год и плановый период, проектом областного закона о бюджете предлагается утверждение изменений параметров 2013, 2014 годов, установленных Областным законом от 20.12.2011 № 775-ЗС «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», и добавление параметров проекта бюджета на 2015 год.

Главной идеологией бюджетной политики традиционно остается улучшение условий жизни и самочувствия населения, выполнение социальных обязательств перед гражданами, предоставление качественных муниципальных услуг на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышения эффективности бюджетных расходов.

Среднедушевой бюджетный доход по поселению проектируется на 2013 год в сумме 6,3 тыс. рублей, на 2014 и 2015 годы в сумме 6,5 и 6,7 тыс. рублей соответственно, с приростом к 2015 году в сравнении с 2012 годом на 1,2 тыс. рублей. 
В целях реализации задач, поставленных Бюджетным посланием Президента Российской Федерации, бюджетное планирование осуществляется с учетом проведения эффективной и ответственной бюджетной политики,  направленной на наращивание собственной доходной базы, снижение дотационности бюджета, обеспечение сбалансированности бюджета и проведение взвешенной долговой политики.

Достижению данных целей будут способствовать опережающие темпы социально-экономического развития поселения, улучшение финансового состояния предприятий, снижение недоимки, повышение эффективности бюджетных расходов, поддержка инновационного развития экономики.
На основе бюджетных правил в целях повышения сбалансированности бюджетов обеспечено соответствие объема действующих расходных обязательств реальным доходным источникам, а также комплексный сбалансированный подход при рассмотрении возможности принятия новых бюджетных обязательств.
Доходы бюджета поселения на 2013-2015 годы в части налоговых и неналоговых доходов рассчитаны на основе сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации и основных параметров прогноза социально-экономического развития сельского поселения на 2013-2015 годы.

В условиях решения поставленных задач по достижению экономического роста путем обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Российской Федерации, проект бюджета поселения предлагается к рассмотрению на трехлетний период 2013-2015 годов. 

Приоритетом бюджетной и налоговой политики будет являться улучшение условий жизни населения Малокирсановского сельского поселения, адресное решение социальных проблем, поддержка инновационного развития экономики, обеспечение мер по модернизации социальной и инженерной инфраструктуры, развитие экономического потенциала за счет привлечения инвестиций.

Необходимость поддержания сбалансированности бюджетной системы будет являться важнейшим фактором проводимой налоговой политики, направленной на обеспечение необходимого уровня доходов бюджетной системы для обеспечения расходных обязательств и сокращение зависимости от федерального бюджета.
Проводимая поселением работа по обеспечению доходной базы бюджета поселения позволила предусмотреть дополнительные налоговые и неналоговые поступления на 2013 год в объеме 2278,9 тыс. рублей от утвержденных решением собрания депутатов от 15.12.2011г. № 113 «О бюджете Малокирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», с ростом к первоначально принятому бюджету 2013 года на 29,6 процента. 

Вместе с тем, в соответствии с решением собрания депутатов от 15.12.2011г. № 113 «О бюджете Малокирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», произошло увеличение и ранее принятых расходов на  1487,9 тыс. рублей, со 11682,7 тыс. рублей до 13170,6 тыс. рублей, или на 12,7 процента. 

Доходы бюджета поселения на 2013-2015 годы в части налоговых и неналоговых доходов рассчитаны на основе сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации и основных параметров прогноза социально-экономического развития Малокирсановского сельского поселения на 2013-2015 годы.
Проект бюджета на 2012 год по доходам предлагается в сумме 13170,6 тыс. рублей, по расходам – 13170,6 тыс. рублей. 
Безвозмездные перечисления запланированы в объеме 3201,2 рублей. 

В соответствии с требованиями указанных документов дефицит бюджета на 2013 год проектируется в сумме 0,0 тыс. рублей.

Дефициты бюджетов 2014 и 2015 годов прогнозируются в объемах 0,0 тыс. рублей.
Параметры бюджета поселения разработаны на основе Областных законов «О некоторых вопросах налогообложения» и «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области», проекта федерального закона «О федеральном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

В основе бюджетных проектировок учтены сценарные условия функционирования экономики Российской Федерации и основные параметры прогноза социально-экономического развития Ростовской области и Малокирсановского сельского поселения на 2013-2015 годы.

Подробное описание доходов, бюджетных ассигнований по расходам, а также источников покрытия дефицита областного бюджета приведены в соответствующих разделах настоящей пояснительной записки.

 Доходы  бюджета поселения
           Основные характеристики доходной части бюджета поселения на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов сформированы на основе прогноза социально-экономического развития поселения и основных направлений налоговой и бюджетной политики, с учетом изменений, внесенных в федеральное бюджетное и налоговое законодательство и законодательство Ростовской области и соответствуют основным положениям Бюджетного послания Президента  Российской Федерации.

    
 Формирование 
доходной части  бюджета поселения на 2013-2015 годы направлено на мобилизацию усилий по наращиванию собственного налогового потенциала, повышение уровня налогового администрирования, создание оптимальных условий, способствующих модернизации производства, выводу на безубыточный уровень предприятий и  легализацию заработной платы.
Приоритет  Правительства  Российской Федерации  в  ближайшие  три  года, – повышение  эффективности  налоговой  системы с   учетом  преемственности  ранее  поставленных  базовых  целей  и  задач, обеспечивающей  устойчивость  доходной  части  бюджета поселения. 

          Достижение устойчивости и стабильности  доходной  части  бюджета Ростовской области  в  среднесрочной  перспективе,  как  и  предусмотрено  Посланием   Президента  Российской Федерации    о  бюджетной  политике  в  2012 – 2014 годах,  происходит  при  планомерном  увеличении  доходов  бюджетной  системы,  о  чем  свидетельствует  динамика  налоговых  и  неналоговых  доходов. 

Особенности формирования и основные характеристики 
 консолидированного бюджета поселения
     
Общая сумма собственных доходов бюджета поселения в 2013 году составила 9969,4 тыс. рублей, что на  11,9 процента выше бюджетных назначений 2012 года. Рост налоговых и неналоговых доходов будет обеспечен увеличением поступлений по всем основным источникам. Структура доходов останется прежней. Решающую роль исполнят налоговые доходы (73,3 процента), которые возрастут на 1595,2 тыс. рублей или на 29,2 процента и составят 9969,4 тыс. рублей. При этом лидирующее положение в общем объеме налоговых доходов  по-прежнему останется за налогами на прибыль, из которых  налог на доходы физических лиц в составе  налоговых составит 29,8 процента, земельный налог– 49,7 процента; налоги на имущество – 2,4 процента. 

В неналоговых доходах (5,4 процента от общей суммы собственных доходов) по-прежнему наибольший удельный вес приходится на доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  - 83,5 процента.
 Расчет поступлений платежей в бюджет поселения по основным

доходным источникам на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов
Налог на доходы физических лиц

Ожидаемое исполнение налога на доходы физических лиц в текущем финансовом году составит 2300,0 тыс. рублей, с превышением достигнутого уровня 2011 года на 323,1 тыс. рублей (или 13,1 процентов) и утвержденных бюджетных назначений 2012 года на 242,6 тыс. рублей (или на 5,1 процентов). 

В основу расчета поступления налога на доходы физических лиц в 2013 году принята прогнозируемая сумма доходов, подлежащих налогообложению в 2013 году по данным министерства экономического развития Ростовской области в сумме  230630 тыс. рублей, что на 5234,1 тыс. рублей выше налогооблагаемой базы 2012 года. 
При определении налоговой базы 2013 года были учтены следующие изменения законодательства:
- повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»;
- индексация с 1 октября 2013 года оплаты труда работников областных государственных учреждений на 5,5 процента в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 6 сентября 2012 года № 864 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Ростовской области на 2013-2015 годы».

В среднем по области с учетом повышения заработной платы работникам бюджетных учреждений и ростом заработной платы во всех основных видах деятельности экономики области на 2013 год намечается повышение уровня заработной платы в среднем на 13,2 процента.

При расчете оценки налогового потенциала по налогу на доходы физических лиц применялись фактически сложившаяся по статистической и налоговой отчетности за три последних отчетных года средняя репрезентативная налоговая ставка в размере 12,9918 процента и коэффициент, учитывающий изменения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в размере 0,9939.  При расчете коэффициента были учтены изменения налогового законодательства в части освобождения от налога на доходы физических лиц субсидий, предоставляемых главам крестьянских (фермерских) хозяйств (Федеральный закон от 2 октября 2012 года  № 161-ФЗ «О внесении  изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»), а также в части освобождения от налога на доходы физических лиц доходов, получаемых гражданами, имеющими трех и более детей в виде земельных участков.       
Налог на доходы физических лиц, подлежащий зачислению в бюджет поселения, на 2013 и 2014 годы прогнозируется в сумме 2973,5  и 3372,0 тыс. рублей, что на 786,5  и 1060,4 тыс. рублей выше суммы налога, установленного решением собрания депутатов от 15.12.2011г. № 113 «О бюджете Малокирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» соответственно. Прогноз поступлений на 2015 год составит 3830,5 тыс. рублей. Превышение проектируемых показателей 2014 к 2013 году и 2015 к 2014 году составит соответственно – 398,5 тыс. рублей или 111,2 процента и  458,5 тыс.  рублей или 112,8 процента. 

Налог на доходы физических лиц составит 22,6 процента от общего объема налоговых поступлений в части  бюджета поселения в 2013 году. 
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной 

системы налогообложения 
Прогнозируемая налоговая база организаций и индивидуальных предпринимателей на 2013 год составила 12554,4 тыс. рублей.
При расчете оценки налогового потенциала по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения применялась фактически сложившаяся по статистической и налоговой отчетности за три последних отчетных года средняя репрезентативная налоговая ставка в размере 2,0514 процента. 
Оценка налогового потенциала по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в бюджет области в 2013 году рассчитана в сумме 139,3 тыс. рублей.

Оценка налогового потенциала бюджета поселения в 2014 году составит 163,1 тыс. рублей, в  2015 году – 192,2 тыс. рублей.

Налог на имущество физических лиц
В расчете налогового потенциала по налогу на имущество физических лиц учтены результаты работы по сокращению налоговой задолженности. 
Оценка налогового потенциала по налогу на имущество организаций на 2013 год произведена исходя из  прогнозируемой  налоговой базы организаций  в сумме  242,9 тыс. рублей, на 2013 год – 240,58 тыс.рублей) и 240,5 тыс.рублей.

Доходы от использования имущества, 

находящегося в муниципальной собственности 

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной  собственности, подлежащие зачислению в бюджет поселения и рассчитаны на 2013 год в сумме 452,5 тыс. рублей, или 89,9 процента к бюджетным назначениям  2012 года.
В составе доходов от использования имущества, находящегося в государственной собственности области, на 2012 год учтены следующие доходные источники:

доходы, получаемые в виде арендной платы в сумме 452,5 тыс. рублей, из них:

- за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков в сумме 487,4 тыс. рублей.
Поступления доходов от использования имущества, в 2014-2015 годах прогнозируется в сумме 467,8 тыс. рублей  и 483,6 тыс. рублей соответственно.
Безвозмездные поступления 

Объем безвозмездных поступлений бюджета сельского поселения запланирован в соответствии с проектом решения Собрания депутатов Матвеево-Курганского района «О бюджете Матвеево-Курганского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» и составит на 2013 год – 3201,2 тыс. рублей, на 2014 и 2015 годы запланированы поступления в объеме 3419,2 тыс. рублей и 3637,1 тыс. рублей соответственно.

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета запланирована на 2013 год в объеме 2735,7 тыс. рублей, на 2014 год – 3209,0 тыс. рублей и на 2015 год – 3423,9 тыс. рублей. 

Объем целевых федеральных средств  предусмотрен на 2013 год в объеме 149,5 тыс. рублей, на 2014 год – 153,8 тыс. рублей и на 2015 год – 154,0 тыс. рублей.

Субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты предусмотрены на 2013 год в объеме 149,3 тыс. рублей. На 2014 и 2015 годы  эти поступления составят  153,6 тыс. рублей  и 153,8 тыс. рублей соответственно.
Субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации предусмотрены на 2013 год в объеме 0,2 тыс. рублей. На 2014 и 2015 годы  эти поступления составят  0,2 тыс. рублей  и 0,2 тыс. рублей соответственно.
Иные межбюджетные трансферты предусмотрены на 2013 год в сумме 316,0 тыс. рублей, на 2014 – 254,5 тыс. рублей, на 2015 год 257,3 тыс. рублей. В числе этих поступлений - в 2013 и 2014 годах средства на реализацию программ местного развития.

 Расходы бюджета поселения 
Общий объем расходов на 2013 год определен в сумме 13170,6 тыс. рублей, что на 354,3 тыс. рублей или 3,1 процента выше объема расходов первоначально принятого бюджета на 2012 год. Общий объем расходов на 2014 год запланирован в сумме 13197,3. рублей. Увеличение объема расходов по этим двум годам по сравнению с решением собрания депутатов от 15.12.2011г. № 113 «О бюджете Малокирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» составило в 2013 году 13170,6 тыс. рублей, в 2014 году 13197,3 тыс. рублей. Общий объем расходов на 2015 год составляет 13933,3 тыс. рублей. 

Расходы бюджета поселения определены исходя из установленных законодательством региональных полномочий по исполнению расходных обязательств в соответствии с целями и задачами, определенными Бюджетным посланием Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2013-2015 годах и с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики поселения на 2013-2015 годы. 

Формирование объема и структуры расходов бюджета сельского поселения осуществлялось исходя из основных подходов:

в рамках «бюджетного маневра» в связи с реализацией положений указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года:
– заработная плата работников муниципальных учреждений культуры с учетом роста фонда оплаты труда на 5,5 процента с 1 октября 2013 года, учитывая индексацию в бюджете сельского поселения в 2012 году с 1 сентября на 30 процентов;

с учетом следующих мер по сокращению и оптимизации расходов:

– расчет ассигнований на материальные затраты аппарата управления произведен исходя из методики нормирования расходов, установленной приказом министерства финансов Ростовской области;

– ассигнования на оплату коммунальных услуг по казенным учреждениям и органам государственной власти рассчитаны в соответствии с лимитами потребления топливно-энергетических ресурсов и уличного освещения и на услуги по водоснабжению согласно решениям Правительства Ростовской области от 25.07.2012 № 64 и то 01.08.2012 № 68;

– расчет ассигнований на уплату налогов, сборов произведен нормативным методом в соответствии с действующим законодательством, регламентирующим порядок начисления и уплаты налогов, сборов;

– учтено недопущение увеличения действующих и принятия новых расходных обязательств, необеспеченных финансовыми источниками.

Объем расходов на финансовое обеспечение выполнения функций органов муниципальной власти сельского поселения запланирован в 2013 году в объеме 5596,7 тыс. рублей, в 2014 году – 5370,6 тыс. рублей в 2015 году – 6117,4 тыс. рублей, и составляет соответственно в 2013 году 39,3 процента, в 2014 году – 38,1 процента, в 2015 году – 36,9 процента от расходов бюджета.

Расходы на финансовое обеспечение функций муниципальными учреждениями в 2013 году запланированы в объеме 5336,3 тыс. рублей, что составляет 38,5 процента к общему объему расходов бюджета, из них на оплату труда с начислениями – 3275,1 тыс. рублей. На эти цели в 2014 году предусмотрено 5257,2 тыс. рублей, из них на оплату труда с начислениями – 2913,3 тыс. рублей, в 2015 году – 5578,3 тыс. рублей, из них на оплату труда с начислениями – 3022,1 тыс. рублей.

Программно-целевой метод бюджетного планирования

Проект бюджета также, как и в предыдущие годы, сформирован на основе программно-целевого метода бюджетного планирования. Предусмотрены расходы на реализацию 12 программ в 2013 году с объемом финансирования 6312,1 тыс. рублей, что на 350,1 тыс. рублей выше первоначально принятый бюджет 2012 года. На реализацию 12 программ в 2014 году и 12 программ в 2015 году, на реализацию которых предусмотрено 6811,1 тыс. рублей и 7023,5 тыс. рублей соответственно. 

В 2013 году в программах сосредоточено 61,1 процента расходов бюджета, в 2014 и 2015 годах 62,2 процента и 68,8 процента соответственно.

По результатам за отчетный 2011 год проведена оценка бюджетной эффективности 3 программ.

В ходе ее проведения были учтены следующие основные показатели:

– соответствие произведенных расходов установленным расходным полномочиям муниципальных заказчиков долгосрочных целевых программ;

– возникновение экономии бюджетных ассигнований на реализацию долгосрочных целевых программ, в том числе и в результате проведенных конкурсных процедур;

– результативность реализации мероприятий долгосрочных целевых программ, направленных на энергосбережение и энергоэффективность;

– перераспределение бюджетных ассигнований между мероприятиями долгосрочной целевой программы.
В целях формирования проекта был утвержден ряд программ со сроком реализации начиная с 2015 года, направленных на развитие культуры и спорта, развитие сети автомобильных дорог.

Из 12 программ в 2013 году 3 имеют социальную направленность. Целями этих программ являются:

– обеспечение сохранения и использования объектов культурного наследия, музейных и библиотечных фондов, осуществление учета культурных ценностей, объектов культурного наследия, оценка их состояния и принятие мер по предотвращению их утраты;

– создание условий, обеспечивающих возможность жителям сельского поселения вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом.
Расходы на обеспечение деятельности аппарата управления 

органов муниципальной власти сельского поселения
Объем расходов на финансовое обеспечение выполнения функций органов муниципальной власти сельского поселения запланирован в 2013 году в объеме 5596,7 тыс. рублей, в 2014 году – 5370,6 тыс. рублей в 2015 году – 6117,4 тыс. рублей, и составляет соответственно в 2013 году 42,1 процента, в 2014 году – 42,3 процента, в 2015 году – 44,4 процента от расходов бюджета.

Увеличение расходов в 2013 году на 206,6 тыс. рублей, в 2014 году на 281,1 тыс. рублей обусловлено, в основном, увеличением расходов по фонду оплаты труда в связи с сохранением примененной с 1 октября 2012 года индексацией денежного содержания муниципальных служащих. Кроме того, предусмотрена индексация денежного содержания муниципальных служащих с 1 октября 2013 года на 5,5 процента (по аналогии с федеральными служащими). 

Численность работников аппарата управления  органов местного самоуправления при расчете установлена в количестве 17,5 единиц, в том числе муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности в количестве 8 единиц, обслуживающего и технического персонала в количестве 9,5 единиц.

В бюджете предусмотрена субвенция на исполнительно-распорядительные функции муниципальных образований, связанные с реализацией переданных государственных полномочий в 2013 году в общей сумме 0,2 тыс. рублей, в 2014 году – 0,2 тыс. рублей, в 2015 году – 0,2 тыс. рублей:

– по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с законодательством в 2013 году – 0,2 тыс. рублей, в 2014 году – 0,2 тыс. рублей, в 2015 году – 0,2 тыс. рублей.

Создание благоприятных условий по наращиванию собственной налоговой базы и экономное расходование бюджетных средств позволит соблюсти в 2013 году норматив расходов на содержание органов муниципальной власти, ежегодно устанавливаемый районом.  

Расчет бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение органов местного самоуправления осуществлен по следующим расходам:

– оплата труда с учетом страховых взносов;

– обеспечение муниципальных гарантий муниципальных служащих;

– оплата командировочных и иных выплат;

– оплата коммунальных услуг;

– уплата налогов, сборов;

– оплата поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд.

В развитие Областного закона от 21.06.2007 № 715-ЗС «Об областном государственном заказе на профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку государственных гражданских служащих Ростовской области» органам муниципальной власти на 2013 год включены расходы на ежегодное проведение муниципального заказа на профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку муниципальных служащих сельского поселения в сумме 0,2 тыс. рублей.

Также по данному подразделу в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации в плановом периоде предусмотрены условно утвержденные расходы в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов на 2014 год и не менее 5 процентов – на 2015 год. Они запланированы в объемах 330,0 тыс. рублей и 696,7 тыс. рублей соответственно.
Расходы на национальную оборону
Общий объем ассигнований бюджета на национальную оборону в 2013 году планируется в объеме 172,6 тыс. рублей, что на 18,1% больше по сравнению с первоначально принятым бюджетом 2013 года. В 2013 и 2014 года на данные цели предусмотрено соответственно 153,6 и 153,8 тыс. рублей.

Расходы на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону 

и обеспечение пожарной безопасности

Объем финансового обеспечения расходов на защиту населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону и обеспечение пожарной безопасности в 2013 году запланирован в сумме 192,6 тыс. рублей, в 2014 году – 187,7 тыс. рублей, в 2015 году – 189,3 тыс. рублей.

На содержание и обеспечение деятельности аварийно-спасательных служб планируется направить в 2013 году – 180,7 тыс. рублей, в 2014 году – 182,4 тыс. рублей, в 2015 году 184,0 тыс. рублей.

Увеличение расходов на данные цели в 2013 году на 9,9 тыс. рублей, в 2014 году на 11,1 тыс. рублей связано с индексацией оплаты труда работников с 1 октября 2013 года на 5,5 процента и индексацией материальных затрат.

С 2012 года дорожная отрасль сельского поселения финансируется из  дорожного фонда складывающегося из части транспортного налога, уплачивающего населением сельского поседения. 

Объем расходов на дорожное хозяйство в 2013 году составит 385,9 тыс. рублей. В 2014 и 2015 годах на данные цели предусмотрено 500,0 тыс. рублей и 185,5 тыс. рублей соответственно. 
За счет указанных ассигнований будет осуществлено в 2013-2015 годах содержание всей сети автомобильных дорог общего пользования муниципального значения.
Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство сельского поселения
Объем расходов на жилищно-коммунальное хозяйство в 2013 году составит 1404,8 тыс. рублей, в 2014 году – 200,0 тыс. рублей, в 2015 году – 1428,2 тыс. рублей. 

Расходы на строительство и реконструкцию жилищно-коммунального хозяйства в 2013-2015 годы не запланированы. 

Бюджетные ассигнования предусмотрены подвоз воды,  оплату уличного освещения; на организацию и содержание мест захоронений и содержание свалок.

Расходы на физическую культуру и спорт

Общий объем ассигнований бюджета на физическую культуру и спорт в 2013 году планируется в объеме 25,0 тыс. рублей. В 2014 и 2015 годах на данные цели предусмотрено соответственно 20,0 и 20,0 тыс. рублей.

За счет средств бюджета в 2013-2015 годах будут осуществляться обеспечение спортивных мероприятий проводимые  сельском поселении
Расходы на культуру

Общий объем ассигнований бюджета на культуру в 2013 году планируется в объеме 5336,3 тыс. рублей, что на 22,1 процентов больше по сравнению с первоначально принятым бюджетом 2012 года. В 2014 и 2015 годах на данные цели предусмотрено 5257,2 и 5578,3 тыс. рублей соответственно.

Изменение бюджетных ассигнований на 2013 год, предусмотренных проектом, по сравнению с Решением Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения от 15.12.2011 № 113 «О бюджете Малокирсановского сельского поселения Матвеево-Курганского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», составляет 611,2 тыс. рублей, на 2014 год – 688,4 тыс. рублей.

Данные изменения объема бюджетных ассигнований обусловлены общими подходами по формированию расходов бюджета, а также:

– увеличением с 1 сентября 2012 года в 1,3 раза размеров должностных окладов руководителей, специалистов и служащих муниципальных учреждений культуры сельского поселения и с 1 октября 2012 года в 1,06 раза размеров должностных окладов руководителей, специалистов и служащих, ставок заработной платы рабочих муниципальных учреждений сельского поселения.
В прогнозный период в составе расходов бюджета на культуру предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию долгосрочных целевых программ сельского поселения, в том числе на:

– проведение мероприятий в рамках реализации долгосрочной целевой программы сельского поселения «Культура села».
Расходы на социальную политику
Расходы бюджета сельского поселения на социальную политику планируются в 2013 году 80,0 тыс. рублей, в 2014 и 2015 годах на эти же цели предусмотрено соответственно 80,0 тыс. рублей и 80,0 тыс. рублей.
Бюджетные ассигнования предусмотрены для реализации муниципальной долгосрочной программы сельского поселения «Социальная политика Малокирсановского сельского поселения на 2013-2015 годы».

В рамках этой программы будет выплачивать пенсия муниципальным служащим.
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