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«Трехлетний мораторий на проведение плановых государственных и муниципальных проверок для IT-компаний»
Прокуратура Матвеево-Курганского района разъясняет, что в отношении контрольных (надзорных) мероприятий, проверок, дата начала которых наступает после вступления в силу Постановления Правительства РФ от 24.03.2022 N 448 "Об особенностях осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в отношении аккредитованных организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", контрольным (надзорным) органом, органом контроля принимается единое решение об их отмене в течение 3 рабочих дней со дня вступления в силу настоящего Постановления.
Проведение контрольных (надзорных) мероприятий, проверок, не завершенных на день вступления в силу настоящего Постановления, не допускается.
Выдача предписаний по результатам проведения контрольных (надзорных) мероприятий, проверок, не завершенных на день вступления в силу настоящего Постановления, не допускается.
Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
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