    Село  Греково-Тимофеевка  находится  на  левом  берегу  реки  Мокрый  Еланчик , в  западной  части  Матвеево-Курганского  района  Ростовской  области. Первые  люди на  этой  территории  появились  100-150 тысяч  лет  назад в  исторический  период,  который  называется  отельской  эпохой  каменного  века. Об  этом  рассказывают орудия  древнего  человека,  найденные  археологами  на  побережье  Азовского  моря и  Приазовских  степей.
        В  vi  веке до  н.э. в  черте  нынешнего  города  Таганрога  существовал  постоянный  торговый  пункт  греков. Много  греков  расселялись  по  берегам  рек  Миус,   Мокрый  Еланчик. В  то  время  это  были  глубокие  и  полноводные  реки.

В 8-9  века  на  побережье  возникают  русские  поселения. Они  создают  свою  культуру, отражают  нашествия  кочевников.

     В  1779 году было  основано  село  Греково ( позже Греково-Тимофеевка). Греки   проживали  вместе  с  крестьянами-переселенцами  и  казаками.  Влияние их  культуры    в  строительстве  села  очень заметно. Все  улицы  и  переулки  имеют  правильные  геометрические   фигуры. Жилье  строилось  в  основном  из  камня. Жители  села  разводили скот  и  птицу. В  пределах  села  земли  распределялись  между  жителями ,  в  зависимости  от  количества  мужчин  в  семье.  Быстро  шло  расслоение  крестьян  на  бедных  и  богатых.  Стало  быстро  развиваться  скотоводство,  земледелие,  рыбные  промыслы. Ценность  земли сильно  возрастала.  Богатые, которые  имели  много земли   создавали  хутора.  Так  к  югу  от  Греково  появились  хутора  Редечкин ,   Ефремовский. 
      В  донской  области  было  несколько  сел  с  названием  Греково и  это  вносило  определенные  неудобства  в  управлении. Тогда  к  названию  Греково  добавили  имена  помещиков,  владевшими  этими  землями. Так появилось  село  Греково-Тимофеевка.  Еще этому  послужил  указ   правительства  от  1796 года  по  которому крестьяне  становились  крепостными  тех  помещиков, на  земле  которых  они  жили.
В  1835  году  в  Греково-Тимофеевке   был  избран  первый  атаман  Стрижак  Яков  Иванович. Он  был  наделен  большой  властью; следил за  использованием  земли, оказывал  помощь  бедным  и  сиротам,  был  судьей.

В 1856 году  в селе  началось  строительство  церковного  собора. Которое  продолжалось  в  течении  трех  лет. В 1858  году  в  церкви  состоялось  первое  богослужение. Это  был  духовный  центр  не только  Греково-Тимофеевки  но и  в близь  лежащих  сел.
       В  1921  году  в  Греково-Тимофеевке  была  открыта  4-х  классная  школа. В  ней  уже  обязательно  обучались все  дети. При  клубе  была  организованна  изба-читальня,  а  при  школе ликбез. Все  неграмотное  население  после  работы  училось  читать  и писать. Проводились  беседы, читались  лекции.  Уже  к  1925  году  90 %  селян  умело  писать  и  читать.

     В  1926  году   в  Ростове  началось  строительство  завода  «Ростсельмаш» В  селе  появились  новые  плуги ,сеялки, сенокосилки ,  бороны.

    Уже  в  1939 году   грамотное  население  села составляло  90  %. Была  открыта  библиотека  в  которой    было  около  тысячи  книг,  работал  клуб,  демонстрировались  кинофильмы. Функционировал  медпункт.
     С  октября  1941  года по  3  августа 1943  года  село  было  аккупировано  врагами. Почти  на  два  года  в  селе  замерла жизнь. Во время   аккупации  фашисты  совершали  чудовищные  злодеяния.    

     18 августа 1943  года началось  наступление  советских  войск  на  Миус-фронте.  Над Таганрогской  группировкой  немцев  нависла  угроза  окружения. По  рекам  Сухой  и  Мокрый  Еланчик   наступал  Четвертый  гвардейский конно-механизированный  корпус  генерала   Т. И .Танасчишина.  Ранним  утром   26  августа   село  Греково-Тимофеевка  было  освобождено  от  немецких  захватчиков. В честь  воинов  погибших  в  ВОВ    в  центре  села    сооружен  мемориал.
     В  послевоенные  годы  селяне  начали  восстанавливать  колхозное  хозяйство Труженики  села достигли  определенных  успехов. Ликвидировали  ущерб,  нанесенный  войной, укрепили  материальную  базу  колхоза,  восстановили размеры  посевных  площадей,  сделали  задел  на  последующие  годы. Благодаря  этому  заделу село  Греково-Тимофеевка  живет  и  процветает.
Хозяйство,  расположенное  на  территории  села, является  одним из  лучших  в  районе. Благосостояние  тружеников  села   растет.
Все  улицы  асфальтированы,  село  газифицировано. Построена   

новая   школа,  детский  садик, административное  здание  правления  колхоза. В  центре  села   работает  Дом  культуры, пекарня,  сеть  магазинов. Реставрирована  Никольская  церковь. На  территории села  находится  оздоровительный  центр, оборудован  стадион. Жители  своего  села  и  вблизи  лежащих  сел  пользуются  услугами  масло-цеха, мельницы, мини элеватора .
