                               ОСНОВАНИЕ  СЕЛА  МАЛАЯ  КИРСАНОВКА

          Малая Кирсановка основана в 1805 году. Расположена в долине реки Мокрый Еланчик. Река, когда-то глубокая и бурная, протекала в местах, где по берегам в зарослях водилось много змей. Поэтому она и была названа Еланчик. Еланчик, в переводе с татарского - змеятник. По долине реки растет тополь-серебристый, ива. По балкам – дуб, берест, ясень. Из кустарниковых: барбарис, боярышник. В изобилии встречается ежевика.

          С востока, к речке выходит пологий подковообразный склон, внизу которого когда-то было озеро. Теперь в этом месте проходит асфальтированная дорога, связывающая села Григорьевку, Малую Екатериновку с районным центром.

          Вокруг озера и по берегу Мокрого Еланчика и начали поселяться наши предки. Выходцами они были в основном из Смоленских степей. Первыми фамилиями в селе были: Харьковские, Семенченко, Дядюра, Колесниковы и Кулешовы.

         Основал село крупный военный начальник, потом землевладелец Хрисанф Павлович Кирсанов. Хрисанф Павлович Кирсанов родился в 1777 году, был уроженец Области Войска Донского, сын штаб-офицера. В десять лет был зачислен в Екатериновское казачье войско. Боевая служба его началась с 1790 года, когда он принял участие в боях при Измаиле.

           В 1791 году произведен в подпоручики.

           В 1796 году назначается войсковым старшиной.

           В 1805-1806, 1812-1814 годах участвует в войне против Наполеона.

           В 1809 году участвует в войне против Швеции.

           1826 год – произведен в чин генерал-майора. 

           1828 год – участвует в войне с Турцией.

           В 1806 году  Хрисанф Павлович Кирсанов состоит в корпусе Эсина, участвовал в боях с французами при Домброве и Пултусне, за что награжден орденами Святой Анны 4-го класса, Святого Владимира 4-го класса с мечами и бантами. По окончанию войны в Молдавии, а затем до 5 мая 1809 года состоял адъютантом у военного министра графа Аракчеева.                                    

        Во время войны со шведами в 1809 году, при занятии острова Аланда, граф Аракчеев предполагал послать отряды в Швецию. Против этого выступили генералы, командовавшие корпусами, доказывая невозможность перехода по льду в весеннее время. Граф Аракчаев все-таки настоял на том, чтобы была послана хотя-бы одна конница, состоявшая преимущественно из донских казаков под начальством генерала Кульнева, которая и была направлена через пролив Аракчеев императору Александру Павловичу, - «что Кульнев дойдет до Гроссельгама, и знать вернее, что там найдут и что там будет, послал с ним моего адъютанта Кирсанова».

            Во время этого перехода Х.П. Кирсанов с сорока восьмью казаками шел впереди авангарда и первым вступил в дело с неприятелем, за что был награжден алмазным перстнем.

           С 1811-1812 г.г. Х. П. Кирсанов по выбору дворян занимает должность ассесора войсковой концелярии. За преследование французов от Малого Ярославля до городка Ковко награжден орденом Святого Георгия 4-го класса и Святой Анны 11 степени, а за набег на Маршенвердер, орденом святого Владимира 111 степени. 

           В 1817 году Кирсанов по выбору дворян занимает должность дворянского депутата Миусского округа и находится при императоре. В этом же году награждается бриллиантовым перстнем. В 1819 г. назначается командиром атаманского полка.

           В 1829 году, после войны с Турцией, уходит в отставку. Обладая большим умом и получив приличное образование, Хрисанф Павлович, живя в Петербурге и побывав за границей, усвоил себе запросы Западной культуры. Живя в городе Таганроге, он завел настоящую европейскую обстановку. Выстроил дом по образцу виденным им.

          Один французский путешественник О. де-Голь, был приглашен на бал к Кирсанову в 1839 году. Он оставил описание его дома и сада, где с восторгом говорил о великолепии и хорошем вкусе генерала: «Мебель, люстры, картины, зеркала, плафоны-все показывает понимание искусства и роскоши хорошего тона – право удивительно видеть это у казака».

          И не смотря на военную деятельность, Кирсанов участвовал в жизни села. 3 июня 1817 г. в селе на средства Кирсанова была заложена Хресторождественская церковь. Каменная, с деревянным куполом и каменною колокольнею. Построена была в 1820 г. Первым священником был Матвей Исаевин, посвященный в священники 25 ноября 1810 года. Доходы  церкви составляли 828 рублей в год. Прихожан мужского пола – 981 человек, женского – 886 человек. 2 октября 1886 года при церкви была открыта приходская школа.  

      Первоклассник входит в школу с каким-то трепетным чувством, оно непроходящее. Меняются поколения, время, а чувство остается. Оно знакомо каждому. Оно знакомо и самым первым ребятишкам, которые в 1886 году пришли в первый класс Малокирсановской церковно-приходской школы.  На фотографии 51 ученик, тридцать из них девочки. В центре учитель и попечитель. Ребятишки одеты бедно, одежда в заплатках, обувь на вырост. Учились тогда избранно, бедняки не могли дать своим детям  образование. Дисциплина была палочная: за невыученную молитву священник применял телесные наказания. Но не смотря на это, считалось, что тем, кому удалось закончить церковно-приходскую школу, все-таки повезло. Согласно переписи населения 1891 г. в Малокирсановке из 599 мужчин – 247 грамотных, т.е. окончивших три класса. С 1934 года в селе образовалась семилетняя школа, а с 1954 года – средняя.

           ЗЕМЛИ  Х. П. КИРСАНОВА. Кирсанову принадлежали села: Малая и Большая Кирсановка,  Григорьевка, Латоново, Трудово- Пономарев, Герцев, Сарматский поселок, Еланчиковский поселок. Позже Кирсанов  продает земли Владимиру Михалкову. Земля от реки Миус до реки Кальмиус принадлежала помещику Михалкову. Когда дочь Михалкова –Елизавета Владимировна вышла замуж за помещика Галова, то отец подарил ей земли в районе села Малокирсановки. Сама Елизавета Владимировна в это время жила в Петрограде.

              По неоднократному предложению священника Горбуневского, помещика Галова (Лебедева) в 1909г. продает землю крестьянам в рассрочку на 47 лет стоимостью 20 рублей за 1 десятину. 10 рублей было уплачено сразу, а 10 рублей госбанк должен был изымать в течении 47 лет. Изъятие должно было проходить только до 1914 года. Уполномоченным от крестьянства были малокирсановцы: Саенко И.С., Пономарев Е.Ф, Белан И.В., Понамарев Ф.С. Представителями от помещицы были Рыбальченко и его помощник. Деньги были переведены на золото и в арбузах перевезены в Петроград помещице. После проведения указанной операции, хозяйства указанных крестьян быстро начали развиваться. В их карманы попал приличный барыш.    

           СЕЛО ПОСЛЕ ВОЙНЫ.

              Шли годы. В селе Малокирсановка Было два колхоза: «Путь Ленина» и «7-й съезд советов». Западная часть села была названа в честь Павла Степановича Кутахова, восточная – «7-й съезд советов».

              В 1956 году по решению вышестоящих органов колхоз «Знамя коммунизма», находившийся в селе Греково- Тимифеевка с 500 га. земли и 320 дворами был объединен с колхозом «Путь Ленина» сохранив название «Знамя коммунизма». Колхоз за полмиллиона купил механические мастерские, в которых одновременно ремонтировалось шестнадцать тракторов. А в колхозе их было уже 54. Так же в колхозе  имелось 22 комбайна, 42 плуга, 71 сеялка, 30 тракторных прицепов, 27 автомашин. Механические мастерские были электрофицированы, завозилось новейшее оборудование: испытательный стенд, токарные, сверлильные станки, мощная пилорама. Станки по обработке дерева, зарядный и вулканизаторный цеха, электро и газосварки. Бульдозерное оборудование на пяти мощных тракторах. Все животноводчеческие и  производственные помещения и участки тоже электрофицированы. По колхозу работало 88 электромоторов, общей мощностью 377 квт.

          За последние годы колхоз стал получать устойчивые урожаи. Стали выполняться планы по продаже хлеба государству.

          Возрос культурный уровень. Стали строить современные дома, появилось радио, телевидение.

