       Надзор за исполнением законодательства в области обращении с животными:

       Прокуратурой района в сфере законодательства о животном мире и об ответственном обращении с животными в первом полугодии 2020 года проведена проверка деятельности органов местного самоуправления сельских поселений Матвеево-Курганского района.

       По ее результатам опротестованы как несоответствующие требованиям закона действующие на территории всех сельских поселений Матвеево-Курганского района Правила содержания домашних животных.
       Протесты прокуратуры рассмотрены и указанные Правила содержания домашних животных отменены. 
       Одним из оснований опротестования Правил явилось регулирование ими правоотношений в области обращения с животными без владельца и домашними животными без учета изменений, внесенных в эту сферу Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".    

      С принятием указанного закона сфера соответствующих полномочий органов местного самоуправления существенно сужена. 
     При этом Федеральный закон "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" установил требования к содержанию, использованию, отлову и иной деятельности, связанной с животными,  за нарушение которых владельцы животных и иные лица несут административную, уголовную и иную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.      
Помощник прокурора 

Матвеево-Курганского района                                                                              С.А. Солкина      
