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«Прокуратура района восстановлены права многодетных семей»

Матвеево-Курганский районный суд Ростовской области рассмотрел исковое заявление прокурора Матвеево-Курганского района поданное в интересах двух многодетных семей к администрации Матвеево-Курганского района об обязании обеспечить объектами инженерной инфраструктуры (газоснабжением, водоснабжением, водоотведением), объектами дорожной инфраструктуры (подъездной дорогой к земельным участкам) предоставленные им земельные участки для размещения домов индивидуальной жилой застройки.
Установлено, что администрацией района в нарушение требований Областного закона Ростовской области № 19-ЗС от 22.07.2003 № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области» и Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» многодетным семьям предоставлены земельные участки для размещения домов индивидуальной жилой застройки и участков для ведения личного подсобного хозяйства, не обеспеченные необходимой коммунальной инфраструктурой, от наличия которой зависит реальная возможность проведения строительства, а также последующего пользования возведенным жилым объектом.
Судом исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. После вступления решения суда в законную силу прокуратурой будет осуществляется контроль за его исполнением.
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