Обучающая программа «Школа предпринимательства» в рамках программ АО «Корпорация «МСП»
С 22 по 26 апреля 2024 года в г. Ростове-на-Дону на площадке центра «Мой бизнес» состоится пятидневная обучающая программа «Школа предпринимательства» в рамках программ АО «Корпорация» «МСП», нацеленная на обучение действующих предпринимателей, желающих развить, расширить или перепрофилировать свой бизнес.
Пять дней интерактивной работы, мини-лекции, работа в группах и индивидуальная работа со своим проектом помогут:
· Провести диагностику своего бизнеса;
· Определить свои сильные стороны как управленца и получить инструменты работы с командой;
· Научиться бережному подходу к развитию бизнеса, позволяющему снижать риски и вложения, создавать продукты и услуги, которые действительно будут покупать;
· Отработать навыки формулирования ценностных предложений и рекламных слоганов так, чтоб Вас слышали и понимали;
· Познакомиться с простыми и действенными инструментами управления финансами и узнать, как определить точку безубыточности и необходимую выручку в контрольных значениях прибыли, а также что делать в ситуации, когда учет не ведется или слабо организован;
· Составить индивидуальный маршрут развития Вашего бизнеса из точки А в точку Б.
Кому будет полезно: предпринимателям, владельцам бизнеса и всем, для кого развитие предпринимательских компетенций является частью профессионального успеха.
Тренер мероприятия: Шатохина Юлия Ивановна, г. Ростов-на-Дону – предприниматель, сертифицированный тренер Корпорации МСП, кандидат экономических наук
Организатор мероприятия – АНО МФК «Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства» и Центр «Мой бизнес» при поддержке Правительства Ростовской области и Министерства экономического развития Ростовской области.
Участие в мероприятии бесплатное благодаря реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом РФ.
Требуется предварительная регистрация, количество мест ограничено.
Регистрация осуществляется по ссылке: https://mbrostov.ru/event/1498.  
Место проведения: г. Ростов-на-Дону, ул. Седова, 6, центр «Мой бизнес», 1, 2 этаж.
Даты и время проведения: 22.04.2024-26.04.2024 г., с 10-00 до 17-00.

