Уважаемые жители нашего поселения! Здравствуйте!
Очень рада видеть всех, кто сегодня находится в этом зале, наших почетных граждан, Ветеранов труда, врачей и учителей, представителей бизнес-сообщества, общественные организации и объединения, социальных работников, всех, кто своим трудом в разное время, в разных условиях, делают многое для развития Малокирсановского сельского поселения. 
Сегодня у нас присутствуют почетные гости: 
Глава Администрации Матвеево-Курганского района - Рудковский А.А.
Директор Центра соц. обслуживания граждан – Грунтовская И.В.

Хочу отдельно поприветствовать наших жителей неравнодушных и активных. Благодарю вас за участие в жизни поселения, своими рекомендациями, наказами, обратной связью вы помогаете скорректировать нашу работу, добиваться результатов. 
Сегодня мы встретились здесь, чтобы обсудить самые важные, самые насущные вопросы развития нашего поселения, вспомнить, какие стояли перед нами задачи: это благоустройство территории, разработка проектно-сметной документации, замена энергосберегающего освещения, разбивка цветников, чистка ливневых стоков и ещё многие-многие другие вопросы, касающиеся каждого жителя нашего поселения, выполняя задачи, поставленные губернатором, главой администрации Матвеево-Курганского района, выполняя вместе с жителями и работая единой командой. 
А будущее нашего поселения - это чисто и комфортно, освещенные и благоустроенные улицы, новые детские площадки, массовый детский спорт, народное творчество, самодеятельность. 
Дорогие друзья, основа любых достижений - это экономика. Наши Локомотивы - это СПК (колхоз) «Колос», ООО «Агрофирма «РАЗДОЛЬЕ»», КФХ «Донская степь», ООО им Шолохова, ИП Горбатенко В.П., КФХ «Тихий Дон», ИП Шиленко Наталья Дмитриевна, Ножко Светлана Николаевна и Осташко Анатолий Григорьевич.
Крепкий фундамент - это налоги и доходы в муниципальный бюджет. Поступлений налоговых доходов в прошлом году составили 8 млн. 631 тыс. 100 руб.
Доходная часть бюджета поселения составила 17 млн. 532 тыс. 300руб.
На данном слайде вам представлена динамика доходов Малокирсановского сельского поселения.
налог на доходы физических лиц (НДФЛ) составил 1 млн. 958тыс. 100 руб.
Единый сельхозналог (ЕСХН) – 1млн. 945 тыс. 900руб. (в 2017 – 3млн. 380тыс. руб., 2016 году -2 млн. 101тыс. 300 руб.) наши крупные хозяйства с данным налогом не работают).
Земельный налог- 4 млн. 395 тыс. 400 руб. 
Финансы это только один показатель. Есть и другой, не менее важный, это мнение жителей. Прошлым летом руководители ТОСов наперебой рассказывали, как им не хватает детских площадок, где усилить освещение, где добавить игровые формы на площадке. 
Рассмотрев инициативы граждан депутаты Малокирсановского сельского поселения приняли решение о выполнении первоочередными следующие наказы на 2019 год:
Продолжить замену энергосберегающих ламп
Благоустройство территории 
Разработка проектно-сметных документов на благоустройство стадионов в Греково-Тимофеевке и Латоново
Разработка проектно-сетной документации на выборочный капитальный ремонт Латоновского СДК
На обеспечение деятельности подведомственного учреждения (СДК) израсходовано:
На выплату заработной платы: 5 млн. 3 тыс. 277 руб.
Коммунальные расходы -1млн 967 тыс. 886 руб.
Программное обеспечение, обслуживание пожарной сигнализации, связь, выплата имущественного налога, ГСМ и запчасти на автобус – 258 тыс. 817 руб.
14 любительских объединений и клубов по интересам, 33 клубных формирований, для детей 28.
Вокальные коллективы участвовали в 6 областных, межрегиональных, всероссийских, международных фестивалях, смотрах, конкурсах. Итог работы-39 лауреатов. 
Получили 23 благодарственных письма, 4 диплома 1 степени, 2 диплома второй степени и 4-третьей.
Гранд в размере 50 тыс. руб. в областном конкурсе в номинации «Лучший работник культурно-досуговых учреждений» выиграла Красильникова С.А., художественный руководитель Греково-Тимофеевского СДК
Весь год мы работали сообща, в постоянном взаимодействии с председателями Советов пенсионеров, ветеранов.
Конечно же, я хочу отметить наше сотрудничество с собранием депутатов. 
В прошлом году было проведено 16 заседаний собрания депутатов, на которых принято 28 решений, утвержден бюджет развития нашего поселения на 2019 год. Элементом работы законодательного органа является взаимодействие с населением. Благодаря работе депутатов, был исполнен 19 наказов наших жителей. Работу с обращениями в таком формате мы решили сделать регулярный, депутатские наказы на 2019 год уже сформированы, утверждена очередность среди них. 
Обеспечение общественного порядка, профилактика терроризма и экстремизма осуществляет Добровольная Народная дружина. Наряду с текущей работой особое внимание уделялось безопасности жителей в местах массового пребывания людей и на объектах с повышенной опасностью. Благодарю вас за помощь. 
Велась работа с асоциальными семьями. Совместно с социальными педагогами ОУ, участковым уполномоченным полиции Лозаренко Виталием Валерьевичем, начальником пожарного надзора Рудым Романом Сергеевичем, регулярно проводились объезды с целью осмотра бытовых условий, проведения инструктажа по пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, установлены автономные пожарные сигнализации.
В субботниках приняли участие около 800 человек, в том числе представители всех общественных организаций, уборка прошла на кладбищах, мемориальных сооружениях, лесополосах, прилегающих к региональной и муниципальной трассам, парках, Кринице, Панском саду, роще. 
Мы каждый день стараемся, чтобы наше поселение становилось лучше, чтобы позитивные перемены происходили в каждом селе, на каждой улице, в доме. 
Сегодня я начала свое выступление с утверждения о том, каким должно быть будущее нашего поселения. А сейчас, в заключении, мне хотелось бы поделиться с вами теми мыслями и думами о будущем Малокирсановского сельского поселения наших детей, учеников школ. Например, 
Руслан Белан, ученик 3 класса
считает, что 
«через наше село будут проезжать поезда, построят большой спортивный зал, театр, компьютерный центр, цирк…»
Зеленская Полина, ученица 7 класса, мечтает о стоматологии, потому что сельскому жителю, если нужно поехать к стоматологу, то нужно ехать далеко в город, потому что все близкие стоматологии будут записывать тебя не на ближайшее время, потому что сельских жителей много, а стоматологий мало.»
Тябина Анастасия, ученица 8 класса пишет: «Хотелось бы на территории поселения иметь храм Рождества Христова, с позолоченными куполами и колокольней. Я верю, что в будущем земля наша будет счастлива. Расцветет она всеми красками и принесет людям изобилие и радость, потому что кроме красоты природы, есть еще у нас бесценное богатство – это люди нашего поселения, которым также дорога эта земля, как и мне.»
Гуркин Никита, ученик 10 класса уверен, что вокруг Дома культуры – будут расти зеленые травяные газоны. Они ровно и аккуратно подстрижены. Рядом с ДК дышащий прохладой небольшой, но невероятно чистый, будто хрустальный, фонтан. Он выполнен как фигура прекрасной девушки, в руках которой кувшин, и из него льется прохладная струя.
Отовсюду к Дому культуры сбегаются каменные дорожки, по которым люди идут на праздники отдохнуть.
В современном мире очень трудно жить. Но я абсолютно уверен: чтобы начать что то менять, нужно изменяться самому, наводить чистоту и порядок в своей душе.
Жизнь моего села – это моя жизнь. Я не знаю, как сложится в будущем моя судьба, куда занесет меня волна жизни. Какие бы красоты она ни предлагала, вся моя жизнь будет любовью к самому прекрасному и чистому в моей жизни – родному крову!
Как же верно сказано, что любовь к малой родине определяет отношение человека к Отечеству в целом !»
Цель-это чувство, что мы нужны..
Так что, дорогие друзья, нам с вами ещё работать и работать, ставить перед нами серьёзные задачи, повышать планку и решимость, чтобы достойно принять вызов времени, чтобы все планы были реализованы, чтобы каждый житель Малокирсановского сельского поселения чувствовал себя комфортно, зная, что волнующие вопросы, не останутся без ответа. Спасибо! 
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