ОТЧЕТ

главы Администрации Малокирсановского сельского поселения

о деятельности Администрации Малокирсановского сельского поселения
 за  1 полугодие 2024 года
В соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», а также уставом муниципального образования «Малокирсановское сельское поселение» представляю Вашему вниманию отчет о результатах деятельности органов местного самоуправления Малокирсановского сельского поселения по решению вопросов местного значения за первое полугодие 2024 года. 
В докладе я хотела бы обратить ваше внимание на основные показатели, достигнутые в отчетном периоде, и в тоже время обозначить те сферы, где предстоит ещё важная и совместная работа.

Итоги работы за отчетный период можно охарактеризовать следующим образом.

Работа администрации Малокирсановского сельского поселения в первом полугодии 2024 года строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения, нормативными актами муниципального образования. 

На территории Малокирсановского сельского поселения по паспорту проживает  4088 человек. 

На территории поселения работают предприятия различных форм собственности. Имеется 18 точек розничной торговли продовольственных и непродовольственных товаров, зарегистрировано более 70 индивидуальных предпринимателя, глав крестьянско-фермерских хозяйств. Два крупных предприятия - СПК(колхоз) «КОЛОС» и ООО Агрокомплекс Ростовский ОП «Раздолье».

Деятельность администрации в отчетном периоде осуществлялась путем организации повседневной работы сотрудников и подведомственных учреждений, подготовки нормативных документов, проведения приема граждан, рассмотрения письменных обращений Главой администрации поселения и специалистами.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Собрания депутатов используется официальный сайт Малокирсановского  сельского поселения https://malokirsanovka.ru/. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Малокирсановского сельского поселения  и принимаемых ими решениях.

Так же, в соответствии с указанным Федеральным законом, Администрацией Малокирсановского сельского поселения в отчетном году велись официальные страницы Администрации в сети интернет: «Одноклассники» https://ok.ru/ и «ВКонтакте» https://vk.com/.  

	Наименование показателя
	«Одноклассники»
	«ВКонтакте»

	Участники группы (чел)
	379
	209


Численность аппарата администрации на отчетную дату  составляет 14 человек, по штату - 7,5 штатных единиц  муниципальных служащих, 4 штатных единицы технического персонала, 2,5 единицы обслуживающего персонала.
За отчетный период в адрес и.о. главы администрации  поселения поступило 7 письменных обращений жителей. 1  обращение поступило через систему ПОС. В основном обращения были связаны с решением бытовых проблем и благоустройства. Все заявления были рассмотрены в установленные законом сроки.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 62 постановления и 20 распоряжений по основной деятельности. 
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Специалистами Администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые направлялись для рассмотрения депутатами. За отчетный период проведено 6 заседаний Собраний депутатов, на которых рассмотрено 13 Решений. Все проекты были рассмотрены  Собранием депутатов и по ним приняты положительные  решения. 

За первое полугодие 2024 года специалистами администрации выдано гражданам 48 выписок из похозяйственных книг, оформлялись документы для получения социальных льгот и пособий, оформления правоустанавливающих документов на домовладения и земельные участки. 

С 1 января 2024 года в соответствии с Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27 сентября 2022 года 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг» учет личных подсобных хозяйств (ЛПХ) осуществляется в книгах в электронной форме с использованием комплексной информационной системы сбора и обработки бухгалтерской и специализированной отчетности.
Электронная похозяйственная книга (ЭПК) ведется в отношении ЛПХ, соответствующего нормам Федерального закона № 112-ФЗ. То есть, в ЭПК вносятся сведения о собственниках и пользователях земельных участков с видом разрешенного использования «Ведение личного подсобного хозяйства на полевых участках» и (или) «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)».
Обязательным условием для открытия лицевого счета в ЭПК является правоустанавливающий документ на земельный участок. Сведения о ЛПХ собираются органами местного самоуправления ежегодно по состоянию на 1 января.
Содержание сведений о ЛПХ в книге может быть уточнено по состоянию на иные даты по инициативе членов ЛПХ при их обращении с заявлением о внесении изменений в сведения. При отсутствии лицевого счета в ЭПК выписки из похозяйственной книги и справки о наличии личного подсобного хозяйства гражданам предоставляться не будут.

В связи с вышеизложенным просим всех собственников земельных участников и домовладений, кто еще не предоставил необходимые сведения, в кратчайшие сроки прийти в Администрацию со следующими документами:

-паспорт гражданина РФ главы ЛПХ

-ИНН главы ЛПХ(при наличии)

-выписка из ЕГРН на право владения земельным участком и домовладением

-документы-основания возникновения права (договор купли-продажи, свидетельство и проч.)

Специалистом администрации сельского поселения осуществлялась работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было оказано 33 услуги (в основном это доверенности).

Осуществлялось исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении в отчетном периоде состояло 851 военнообязанных, в том числе:

Солдат – 742 человек

Офицеров – 20 человека

Призывников – 89 человек. 

В том числе участников СВО. Участники Специальной Военной Операции - герои нашего времени, которые с честью и доблестью защищают  Отечество! В Администрации Малокирсановского сельского поселения на сегодняшний день имеется информация о 33 наших односельчан, участвующих в СВО. Среди них граждане, призванные по мобилизации, добровольцы, военнослужащие. Количество участников СВО постоянно актуализируется в сторону увеличения, так как ребята идут служить, заключают контракты так же и в других регионах, и сведения о них не всегда поступают в военкомат Матвеево-Курганского района в оперативном порядке. Каждым из них мы гордимся и ждем домой живыми! С победой!

К огромному сожалению с 2022г. мы простились с 5 односельчанами : Пастуховым Артемом Александровичем, жителем с. Малокирсановка, Архиповым Юрием Андреевичем, жителем х. Красная Горка, Роменским Романом Юрьевичем, жителем с. Малокирсановка, Коростылевм Владимиром Ивановичем, жителем с.Греково-Тимофеевка, Клинцовым Александром Юрьевичем, жителем с. Латоново. Это невосполнимая утрата для семей и всех нас. Иванов Алексей Викторович к глубокому сожалению признан пропавшим безвести.
В тоже время наши земляки-участники СВО отмечены государственными  наградами: медалями «За Отвагу», «За Храбрость» второй степени, медалью «Суворова», медалью «За отличие БАРС», Медалью «Участнику битвы за Бахмут», «За взятие Бахмута», «Орденами Мужества».
Записаться в ряды Героев, заключив контракт на прохождение воинской службы, можно в Военном комиссариате Куйбышевского и Матвеево-Курганского районов по адресу: п. Матвеев Курган, ул. Южная 45 (телефон 8-86341-3-14-91, телефон горячей линии – 117). Также продолжается набор граждан пребывающих в запасе в ряды «БАРС», это людской резерв нашей территориальной обороны, граждане заключившие контракт в ряды БАРСа не подлежат призыву по мобилизации. 
Денежное довольствие участников СВО

От 210 тыс. рублей в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)

Социальные льготы и гарантии участников СВО

Статус ветерана боевых действий

Кредитные и налоговые каникулы

Бюджетные места для обучения детей в вузах

Бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях

Выплаты членам семьи пенсии по потере кормильца в размере 50% от денежного довольствия военнослужащего

Погашение кредитов, оформленных погибшими военнослужащими и их супругами. 

Так с 01.01.2024 года введена новая мера социальной поддержки для членов семей граждан РФ на компенсацию оплаты за жилое помещение и жилищно-коммунальные услуги, а также увеличен размер единовременной региональной выплаты при заключении контракта до 500 тыс. руб. 

Вся информация  размещена на информационных стендах, на официальном сайте, и в социальных сетях Малокирсановского сельского поселения.

ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

Доходы бюджета поселения в 1 полугодии 2024 года составили 12759,9 тыс. рублей.

Из них 5981,8 тыс. рублей собственные (налоговые и неналоговые) доходы, что составило 44 % к годовому плану. По сравнению с прошлым годом доля собственных доходов в бюджете поселения выросла на 2229,0 в том числе:

	Наименование
	План 

   Тыс. руб.
	 Факт

    Тыс. руб.

	Налоговые и неналоговые доходы:
	13604,9
	5981,8

	Налог на доходы физических лиц
	3500,0
	1330,2

	Земельный налог
	4760,5,0
	1312,3

	Налог на имущество физических лиц
	541,6
	38,2

	Единый сельскохозяйственный налог
	4323,8
	3052,5

	Штрафы, санкции
	218,9
	211,1

	Государственная пошлина 

(за совершение нотариальных действий)
	54,6
	8,3


Безвозмездные поступления бюджета Малокирсановского сельского поселения  в отчетном периоде составили 6778,2  тыс. рублей в т.ч.:

Из бюджета Ростовской области:

· Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 6233,5 тыс.   рублей; 

· Дотация на поддержание сбалансированности бюджета –395,4 тыс.   рублей;

· Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского  учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 149,1 тыс.руб. и на оформление административных штрафов – 0,2 тыс. рублей;

Подводя итоги работы администрации Малокирсановского сельского поселения за первое полугодие 2024 года по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития территории. 

 Специалисты Администрации нашего поселения продолжают работу по сокращению недоимки.
В первом полугодии 2024 года специалистами администрации приняты следующие меры по сокращению образовавшейся задолженности:

1. Проведено 6 заседаний координационного Совета по погашению недоимки по имущественным налогам, на которых рассмотрено 18 случаев образовавшейся задолженности физических лиц. Сумма задолженности составляла 115,7 тыс руб. В результате проделанной работы недоимка уменьшилась на 112 тыс.руб.

2. Проведена  информационно-разъяснительная работа  с жителями и руководителями  организаций о имеющейся задолженности по налогам;
3. Размещаются на информационных стендах и в социальных сетях объявления о сроках уплаты налогов;

4. Проводится подворовой обход , обзвон и личные беседы с гражданами;

5. Распечатываются квитанции об уплате налогов и вручаются налогоплательщикам лично в руки.

В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. 
Напоминаю, во избежание увеличения налогового платежа в результате начисления пеней – налог необходимо оплатить в установленный законом срок. Срок оплаты налогов за 2023 год   – до 1 декабря 2024 года.

В соответствии с действующим законодательством определенная категория граждан освобождена от налоговой обязанности полностью или частично, но предоставление  льготы носит заявительный характер. Для ее оформления необходимо  обратиться в органы налоговой инспекции.
РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

В отчетный период  бюджет муниципального образования «Малокирсановское сельское поселение» был сформирован и исполнен в программной структуре расходов.

Расходы бюджета Малокирсановского сельского поселения в 1 полугодии 2024 года составили 11580,4 тыс. руб.

В  муниципальных программах сосредоточено 11034,2 тыс. руб. или  95,28 % всех расходов поселения. Согласно финансирования на отчетную дату  средства распределены следующим образом:

	Наименование муниципальной программы 
	тыс. рублей

	«Общегосударственные вопросы»

- зарплата с начислениями аппарата администрации,

коммунальные расходы, ГСМ, обслуживание автомобиля, канцелярские товары, подписка на периодическую печать
	3975,3

	«Развитие культуры»

 - содержание МУК Малокирсановский СДК
	4974,7

	«Благоустройство территории Малокирсановского сельского поселения»

- оплата электроэнергии уличного освещения – 1321,7 тыс. руб.;

- техобслуживание сети уличного освещения – 115,4 тыс. руб.;

- расходы на уборку территории поселения – 302,6 тыс. руб.;

-акарицидная обработка – 61,0  тыс. руб.
	2168,3

	«Социальная поддержка муниципальных служащих вышедших на пенсию по старости (инвалидности)»

- доплата за выслугу лет муниципальным служащим, вышедшим на пенсию
	178,6


Непрограммные расходы в отчетном периоде  составили  
–546,2 тыс. руб. - это содержание инспектора ВУС; оценка муниципального имущества, строительный контроль.
Администрация Малокирсановского сельского поселения заключает контракты в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ от 05.04.2013 годом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за счет средств   местного бюджета.

За первое полугодие 2024 года заключено  44 договора на сумму 4 368,2 тыс. рублей, в т.ч.:  

- коммунальные услуги 10 договоров на сумму 3 156,5 тыс. рублей, 

- закупки малого объема 34 договора на сумму 1 211,7 тыс. рублей 

ИНФРАСТРУКТУРА

В целях содержания инфраструктуры в  первом полугодии 2024 года в поселении проведены следующие работы  и мероприятия:

В рамках обслуживания линий уличного освещения на территории Малокирсановского сельского поселения  ООО «Спецэлектромонтаж»,  отремонтировано и заменено 121 фонарь уличного освещения.
Сотрудниками РЭС на  объектах энергоснабжения за отчетный период устранено более 40 аварий, проведена опиловка деревьев под ЛЭП.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ, ВОДООТВЕДЕНИЕ, ДОРОГИ

Решение вопросов организации водоснабжения и водоотведения на территории нашего поселения в первом полугодии 2024 года осуществляло МУП «Водоканал Матвеево-Курганского района».

За отчетный период сотрудниками МУП «Водоканал Матвеево-Курганского района»:
- произведена замена двух насосов на скважинах в с. Малокирсановка и с. Латоново.  

- устранено более 20-ти порывов.
Содержание внутрипоселковых дорог протяженностью 44,2 км в текущем году осуществляла Администрация Матвеево-Курганского района.

В течение указанного периода на территории поселения были выполнены  следующие работы по их содержанию:

- частично осуществлен ямочный ремонт асфальтового покрытия в с. Латоново, х. Новомарьевка, х. Лесной, х. Красная Горка, с. Греково-Тимофеевка.
- обновлена дорожная разметка внутрипоселковых дорог и  разметка «Зебра» на пешеходных переходах;

- произведена очистка дорог от снега и наледи, посыпка;

- проведено грейдирование дорог и обкос обочин роторной косилкой.

БЛАГОУСТРОЙСТВО И САНИТАРНЫЙ ПОРЯДОК

Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов.
 В течение  всего  периода регулярно проводился обкос  общественных  территорий, субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка. 

В целях повышения уровня благоустройства, санитарного состояния и компенсационного озеленения на территории поселения в отчетном периоде высажено 80 древесных культур, 131 кустарнико и цветы на площади 30 кв.м. 

В целях контроля за соблюдением Правил благоустройства и пожарной безопасности должностными лицами Администрации поселения в текущем году  составлено 3 протокола об административных правонарушениях. Работу в данном направлении необходимо активизировать! 

В рамках подготовки к празднику Светлой Пасхи наводился порядок на сельских кладбищах. Проведена противоклещевая обработка. 

Осуществлялись мероприятия по благоустройству прилегающих территорий клубов, памятников-мемориалов, территорий общего пользования, придорожных лесополос в дни весеннего месячника чистоты, проводились весенние и экологические субботники. Всего проведено более 25 субботников с привлечением учеников школ, воспитанников детских садов, сотрудников организаций и жителей поселения. 
Ежегодно в весенний период проводится работа по побелке деревьев на территории поселения и вдоль автомобильных дорог. 

К торжественным мероприятиям, посвящённым Дню Победы все воинские захоронения были приведены в порядок, проведен текущий ремонт памятников расположенных на территории поселения.

Хочу особо обратить Ваше внимание, что  соблюдение мер ответственности граждан по наведению санитарного порядка, своевременному покосу сорной растительности,  кронированию деревьев на придомовых территориях позволит дополнительно направить бюджетные  средства, предусмотренные на уборку территории и общее благоустройство, на решение других жизненно-важных задач. 

За многочисленными субботниками в первую очередь стоят работники администрации, культуры, образовательных учреждений. Уважаемые жители! Призываю Вас прийти на субботники и вместе сделать наши населенные пункты краше и привлекательнее.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

     
Выдано 14 уведомлений собственникам земельных участков об отказе покупки продаваемого земельного участка.

  
Проводится работа по уточнению адресов объектов адресации и уточнение недостающих характеристик объектов недвижимости. 

Проведена работа по внесению в базу ФИАС кадастровых номеров объектов капитального строения. 

Ведется работа с гражданами по вопросу государственной регистрации ранее возникших прав на объекты недвижимости  и  о возможности оформления прав   в упрощенном порядке.  С начала года 15 объектов капитального строительства снято с кадастрового учета.

БЕЗОПАСНОСТЬ

В летний каникулярный период особое внимание необходимо уделить местонахождению детей.

Дорогие родители! Напоминаю, что дети и подростки до 18-ти лет не должны находиться в общественных местах после 22.00 часов в одиночку (в летнее время  - до 23.00 часов). Административная ответственность за нарушение указанной нормы возлагается на родителей.

В целях обеспечения пожарной безопасности и безопасности  на водоемах проведена информационно-разъяснительная работа  с жителями поселения, установлены запрещающие и информационные знаки вблизи водоемов.

В настоящее время работы по обустройству минерализованных полос на границах  сельхозугодий и населенных пунктов проведены. Проводится информирование населения путем распространения листовок и  размещения информации на стендах, в социальных сетях, на официальном сайте.
В тушении ландшафтных и бытовых пожаров, в ремонте и содержании первичных средств пожаротушения активное участие принимают участники ДПД. 

За отчетный период на территории поселения произошло 6 пожаров.

Хочу обратиться к жителям поселения и руководителям предприятий о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности, а это: 

- своевременный покос сухостоя и сорной карантинной растительности на придомовых территориях,

- уборка мест складирования мусора, 

- своевременная оплата и вывоз ТКО.
- установка во дворах  емкости (бочки) с водой, с песком.

В то же время Администрацией сельского поселения уделяется внимание по профилактике правонарушений, предупреждению и недопущению террористической деятельности, проявлений экстремизма. Для обеспечения правопорядка  на территории поселения создана добровольная народная дружина в составе 6 человек. Члены ДНД оказывают содействие сотрудникам ОМВД в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий, церковных праздников.

КУЛЬТУРА, ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В рамках реализации национального проекта «Культура» проводится выборочный капитальный ремонт Греково-Тимофеевского сельского Дома культуры. 17.06.2024 года заключен муниципальный контракт № 1 ИКЗ: 24 36119009643611901001 0008 007 4399 000. 

Подрядчик - Индивидуальный предприниматель Мазницын Михаил Александрович. 

На сегодняшний день проведен демонтаж кровли, проводится ремонт деревянных элементов конструкций крыш, демонтаж плитки и плинтусов.

МУК «Малокирсановский сельский Дом культуры» является одним из ведущих Домов культуры в Матвеево-Курганском районе.
Его деятельность направлена на проведение культурно-массовых мероприятий для жителей всех возрастных категорий.

Работают учреждения культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием. Работает в культуре 11 человек.

В 2024 году МУК «Малокирсановский СДК» стал полноценным участником государственной программы «Пушкинская карта», что позволяет организовывать и проводить платные мероприятия для жителей от 14 лет до 21 года. Программа «Пушкинская карта» является инициативой Президента РФ В.В. Путина. 

Школьники сельского поселения стали участниками проекта «Пушкинская карта» и с большим удовольствием посещали мероприятия, организованные Домами культуры. За первое полугодие  2024 год организовано и проведено  3 мероприятия. В рамках проекта было реализовано 167 билетов. 

В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.

На базе учреждения организованы и действуют 33 клубных формирования: 13 хоровых, 8 хореографических,9 театральных,2 прочих. 
2024 год Президентом РФ В.В. Путиным  был объявлен Годом семьи.

Семейный клуб «Семья «Греково-Тимофеевского СДК принял участие в районном фестивале семейных клубов «По семейным зонтом». В день семьи Любви и Верности работники культуры по домам поздравили семейные пары , которые в этом году празднуют юбилеи совместной жизни. Подарили им подарки и музыкальные номера.В Греково-Тимофеевке прошел  «Фестиваль семей 2024», в котором приняли участие 5 семей.  Праздник  подготовили студенты РАНХиИС.

В рамках года "Добрых дел" и в преддверии Дня защитника Отечества сотрудники Малокирсановского СДК вручили продуктовые наборы семьям военнослужащих, проживающим в Малокирсановском сельском поселении. 

8 марта - в международный женский день, сотрудники Малокирсановского дома культуры вручили подарочные наборы мамам, женам и дочерям участников специальной военной операции.

Детские коллективы художественной самодеятельности принимают участие в 

районных фестивалях и конкурсах «Февральские звезды», , фестивале танца «Миусский каблучок», театральном конкурсе , детском фестивале эстрадной песни  и танца «Радуга талантов». В фестивале патриотической песни «Гвоздики Отечества», в выставках  декоративно-прикладного искусства «Вязанная игрушка», «Ода Женщине». 

Мы благодарим жителей нашего поселения которые откликаются на наши просьбы и предоставляют свои работы на выставки.

Также коллективы художественной самодеятельности нашего поселения постоянные участники Международных, Всероссийских, Областных фестивалей и конкурсов. Они  приносят в копилку поселения заслуженные награды.

Наши коллективы ежегодно участвуют во Всероссийском литературно-фольклорном фестивале «Шолоховская весна» , в фестивале казачьей песни «Нет вольнее Дона Тихого».

Все эти поездки мы осуществляем благодаря спонсорской помощи СПК(колхоза) «КОЛОС», Агрофирмы «Раздолье» и спасибо отделу образования за выделение транспорта.

  Я с уверенностью хочу сказать, что наши работники домов культуры — это самоотверженные, любящие своё дело, творческие люди! Благодаря их работе культура на протяжении  9 лет занимает первое место в районе по итогам работы.

Задачи на 2 полугодие 2024г

1.
Завершить  выборочный капитальный ремонт Греково-Тимофеевского Дома Культуры.

2.
Ежедневно решать вопросы благоустройства, работать с населением. 

3.
Провести покраску оборудования на детских площадках и остановочных павильонов.

4.
Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет поселения.

В своей работе мы придерживаемся важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность. Главная наша задача остается прежней - развивать Малокирсановское сельское поселение и создавать условия для комфортного проживания наших жителей. 
Проблем в поселении еще много.  Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей,  в тесном сотрудничестве с Администрацией   района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.

В заключение хочу выразить слова благодарности Главе Администрации Матвеево-Курганского района Дине Владимировне Алборовой, коллективу Администрации  Матвеево-Курганского района, депутатам Собрания депутатов Малокирсановского сельского поселения, социальным работникам,  учителям школ и сотрудникам детских садов, сотрудникам Администрации за помощь и поддержку, которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.

Дорогие жители поселения! Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы, если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет здесь жить лучше и комфортнее. 

Желаю нашему поселению процветания, а Вам всем, дорогие земляки, крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой, доброго отношения друг к другу  и  простого человеческого счастья!

Благодарю Вас за внимание.        
