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Пресс-релиз                                                                                                                                 29.08.2024

28 августа состоялся семинар с кадастровыми инженерами, членами саморегулируемой организации «Кадастровые инженеры юга».
Управление Росреестра по Ростовской области на мероприятии представляли специалисты в области кадастрового учета.
В рамках семинара обсуждались вопросы преимущества подачи заявок на осуществление учетно-регистрационных действий через личный кабинет кадастрового инженера на сайте Росреестра, особенности и преимущества использования электронных сервисов Национальной системы пространственных данных.
Регулярные обучающие мероприятия пользуются большой популярностью у представителей профессионального сообщества кадастровых инженеров.
Такие встречи позволяют кадастровым инженерам задать самые актуальные вопросы и получать подробные ответы от экспертов.
Напомним, что одним из ключевых направлений развития Национальной системы пространственных данных является обеспечение достоверности и полноты данных в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), содержащем сведения о характеристиках земельных участков и объектов недвижимости, а также сведения об их правообладателях.
Это позволит избежать ошибок и дублирования информации, а также предоставить пользователем полную и точную информацию о недвижимости. Такой подход способствует снижению рисков при проведении сделок с недвижимостью и повышению прозрачности данных.
Личный кабинет кадастрового инженера — электронный сервис, созданный Росреестром в целях оперативного информационного взаимодействия кадастрового инженера с регистрирующим органом. Личный кабинет предоставляет широкий спектр возможностей. Например, кадастровый инженер может в автоматическом режиме предварительно проверить межевые и технические планы, акты обследования.
Для авторизации в Личном кабинете на официальном сайте Росреестра кадастровому инженеру необходимо использовать учетную запись, подтвержденную на Едином портале государственных услуг Российской Федерации, и иметь усиленную квалифицированную электронную подпись (УКЭП).
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